
Antique sale 869 to be held on 24th Jan 2024 and 25th Jan of 2024

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

24th of January
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

24th of January
Coins 301
Not before 1.15pm

24th of January
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 451
Not before 3pm

25th of January
European and Oriental Ceramic and Glassware 701
Sale starts at 10am

25th of January
Oil Painting, Watercolours and Prints 842
Not before 11am

25th of January
Clocks and Scientific Instruments 901
Not before 11.30am

25th of January
Rugs and Carpets 928
Not before 11.45am

25th of January
Antique and Fine Quality Furniture 961
Not before 12.15pm

PUBLIC VIEWING

Friday 19th January 9am - 5pm
Saturday 20th January 9am - 12 noon
Monday 22nd January 9am - 5.30pm
Tuesday 23rd January 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1 A pair of yellow metal 18ct 'nugget' cufflinks, 19.3 grams ( photo centre pages ) £500-600

2 A 9ct yellow gold Albert with T bar and 2 clasps 35cm, 20.4 grams £280-340

3 A white metal 18ct 7 stone diamond cluster ring, size K, 4.7 grams, approx. 2.2ct, colour F/G, clarity SI1 (
photo centre pages ) £2500-3000

4 A lady's 18ct yellow gold Rolex wristwatch on a ditto bracelet 33.6 grams gross, the case 15mm, ( photo centre
pages ) £600-800

This watch is in working order

5 A yellow metal 750 bangle 20.1 grams £500-700

6 A Hong Kong 1000 dollar lunar year coin, The Year of The Monkey 1980 ( photo centre pages ) £600-700

7 A yellow metal 18ct 5 stone diamond ring size O 1/2, approx 1.2ct, 4.2 grams ( photo centre pages ) £600-800

8 A 9ct yellow gold engraved bangle 70mm diam., 17.2 grams £200-250

9 A pair of French Mecan Elde yellow metal Rolex bracelet style stirrup cufflinks, 20.5 grams £400-450

10 A yellow metal rounded rectangular cabochon cut garnet and diamond cluster ring, size O, 4.8 grams
£140-180

11 A lady's Bulova Dior 23 white metal 14k wristwatch and bracelet, gross weight 14 grams £300-400

This watch is in working order

12 A white metal dragonfly necklace with mother of pearl wings set with brilliant cut diamonds, approx. 1.5ct and
blue diamonds on an 18ct white gold chain 42cm, gross weight 15 grams, the dragonfly 57mm x 35mm ( photo
centre pages ) £900-1100

13 A lady's Facit white metal 750 wristwatch and strap, the bezel set with 18 brilliant cut diamonds, each approx.
0.2ct, 43 grams including the glass ( photo centre pages ) £800-1100

This watch is in working order

14 A yellow metal 9ct serpent necklace, set with ruby eyes 31.5 grams gross, 39cm ( photo centre pages )
£350-450

15 A lady's yellow metal 9ct Albert 13.2 grams, 23cm £170-200

16 A yellow metal 9ct charm bracelet 16.5 grams £180-220

17 A yellow metal 9ct flat link bracelet, 23.5cm, 19.9 grams £240-280

18 An Edwardian yellow metal 2 colour Albert 34cm, 8.8 grams £110-140

19 A yellow metal 9ct 2 colour mesh bracelet, 8 grams, 18cm £100-140

20 A 9ct yellow gold tapered necklace 40cm, 27.6 grams £300-350

21 A 9ct yellow gold bangle (a/f), 5.2 grams £60-80

22 A 9ct yellow gold flat link necklace 46cm, 15.3 grams £180-220

23 A yellow metal 9k belcher necklace 40cm, 4.9 grams £60-80

24 A stylish yellow metal flat link bracelet 16cm, 23.8 grams £180-220

25 A 9ct yellow gold wedding band size M 1/2 together with a ditto bracelet (a/f) 12cm, 10.9 grams £140-180

26 A yellow metal muff chain with clasp, 146cm,  61 grams ( photo centre pages ) £800-900

27 A yellow metal muff chain, 148cm, 44.7 grams £600-700

28 A yellow metal muff chain, 154cm, 51 grams £700-800

29 A yellow metal muff chain, 150cm, 29.4 grams £380-440
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30 A yellow metal 9ct necklace 74cm, 9.8 grams £130-160

31 A yellow metal muff chain 132cm, 27.3 grams £350-400

32 A yellow metal 9ct muff chain, 124 cm, 25 grams £300-400

33 A yellow metal 9ct muff chain, 154cm, 38.9 grams £450-550

34 A pair of white metal 750 square sapphire and diamond ear studs (for pierced ears) comprising 8 princess cut
sapphires surrounded by brilliant cut diamonds 5.4 grams, 10mm £300-400

35 An Arno Malinowski for Georg Jensen Sterling silver kneeling deer brooch with stylised flowers , No.256 45mm
15.22 grams £150-180

36 A yellow metal floral brooch, 45mm £60-80

37 A gilt Masonic ball/cross pendant £40-50

38 A yellow metal scroll brooch set with topaz 40mm, 7.6 grams £100-150

39 A 9ct seed pearl and turquoise floral brooch together with a pair of similar yellow metal ear studs, 8.2 grams
£140-180

40 A pair of yellow metal 750 emerald and diamond ear studs, 5mm, 2.5 grams £180-220

41 A pair of 9ct yellow gold amethyst ear studs 1.3 grams £35-45

42 A pair of yellow metal ear studs 2.9 grams £50-70

43 A 9ct yellow gold necklace 38cm, ditto 44cm, 11.5 grams £130-160

44 Two yellow metal 9ct necklaces (both a/f), 6.3 grams £75-95

45 A sovereign 2005 £320-360

46 A sovereign 2005 £320-360

47 A 1980 proof sovereign £320-360

48 A 9ct yellow gold sports medal 6.1 grams £80-100

49 A 1907 sovereign in a 1.2gram 9ct mount £320-360

50 A 1907 sovereign in a 0.65 gram 9ct mount £320-360

51 A 9ct yellow gold St Christopher pendant on a ditto 56cm chain, 8.1 grams £100-140

52 A yellow metal 9ct oval garnet and pearl ring size M, 4.4 grams £80-120

53 An 18ct white gold single stone diamond ring approx. 0.5ct, size L 1/2, 3.7 grams £600-700

54 A 9ct yellow gold pearl and hardstone pear shaped ring, a ditto garnet ring sizes O and O 1/2, 8 grams
£80-120

55 An 18ct rose gold cabochon cut rose quartz ring, set with 2 diamonds, approx. 0.1ct, size L, 5 grams £200-250

56 A yellow metal quartz dress ring 11.1 grams, size M £50-75

57 A yellow metal 18ct sapphire and diamond ring, the sapphire 0.5ct, the diamonds each 0.25ct, size M, 3.2
grams £60-80

58 A yellow metal emerald and diamond floral ring 2.9 grams, size N £180-220

59 An Edwardian yellow metal heart shaped diamond set ring, the diamond 0.05ct, size K, 2.6 grams £40-60

60 A white metal 9ct 3 stone topaz ring 2.3 grams, size L 1/2 £50-70

61 A 9ct two colour gold hammered pattern and diamond set ring, size O, 4.9 grams £200-250

62 A yellow metal oval smoky quartz ring size I 1/2, 7.5 grams £60-80

63 An 18ct yellow gold diamond set floral ring, the diamonds approx. 0.02ct £150-180

64 An 18ct yellow gold wedding band set with a diamond approx. 0.04ct, 5.8 grams, size P £140-180

65 A white metal 3 stone ruby and 2 stone diamond ring, rubies approx. 0.50ct, the diamonds approx. 0.40ct, size
M 1/2, 3.4 grams £240-280

66 A gentleman's 9ct yellow gold diamond set signet ring (lacking 2 stones) size U 1/2, 4.3 grams £50-75

67 A 22ct yellow gold wedding band size K 1/2, 4 grams £120-150
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68 An 18ct yellow gold diamond set signet ring, diamond approx. 0.10ct, size R, 8.8 grams £160-190

69 A platinum wedding band, size R, 9.9 grams £200-250

70 A yellow metal 3 stone diamond ring approx. 0.5ct, size P, 2.8 grams £150-180

71 A 9ct yellow gold amethyst ring, a ditto topaz ring and a garnet ring, sizes N, N 1/2 and O 1/2, 11.3 grams
£100-150

72 A yellow metal 14k hardstone dress ring size L 1/2, 3.9 grams £40-60

73 A white metal 14k cultured pearl and diamond ring, size P 1/2, 5 grams £150-180

74 A 9ct white gold diamond set ring approx. 0.1ct, 3.7 grams, size I £80-120

75 A yellow metal 18ct 2 stone diamond crossover ring, approx. 0.20ct, size O 1/2, 2 grams £50-75

76 A yellow metal 9ct paste set half eternity ring size M, 1.6 grams £80-120

77 Two yellow metal rings, size E and O, 4.9 grams £120-150

78 A 9ct yellow gold engraved signet ring size T, 3.3 grams £40-60

79 A yellow metal 18ct ruby and diamond ring together with a platinum wedding band sizes O and M, 3.6 grams
£70-90

80 A yellow metal 14ct ring set with a cubic zirconia, size M 1/2, 6.1 grams £100-140

81 A 9ct ruby and diamond ring size O and a ditto bar brooch, gross weight 5.3 grams £70-90

82 A 9ct yellow gold smoky quartz dress ring size O 1/2, 8.6 grams £80-100

83 A 9ct yellow gold cabochon cut moonstone ring, size L, 5.2 grams £60-80

84 A sovereign 1890 hammered into a ring on a 0.85 gram 9ct mount, 8.85 grams gross £300-350

85 A yellow metal Edwardian sapphire and diamond marquise ring, size N 1/2, 6.2 grams £250-300

86 A platinum wedding band 3.4 grams, an 18ct ditto 1.9 grams size N and J 1/2 £100-140

87 A 9ct and white metal ring set with a cabochon amethyst 9.8 grams, size K £100-140

88 A yellow metal pendant set with a green hardstone 40mm, 12.3 grams £80-100

89 A 9ct yellow gold topaz pendant 18mm, 3.2 grams £70-90

90 A 9ct yellow gold horse shoe charm on a yellow metal chain with pendant, 5.6 grams £70-90

91 An Art Deco white metal 14k pendant set with diamonds and emeralds on a 14k white metal 40cm chain, chain
1.8 grams, pendant 2.6 grams ( photo centre pages ) £250-300

92 A white metal 9k gem set pendant 18mm, 2.6 grams £50-70

93 A yellow metal 15ct diamond set pendant approx. 0.28ct, on a ditto chain 42cm, gross weight 3.6 grams
£300-350

94 A pair of white metal stamped 750 brilliant cut diamond ear studs, approx. 0.3ct each, 1.5 grams £350-400

95 A pair of yellow metal pear cut ruby earrings 5.5cm, the rubies approx. 0.5ct each, 4.4 grams, 5.5cm long
£250-300

96 A pair of white metal emerald and diamond floral ear studs, the emeralds each approx. 0.15ct, 2 grams
£250-300

97 A 9ct white gold chain 36cm and a white metal diamond set horse pendant, the 7 diamonds each approx.
0.01ct, 8.5 grams gross £200-250

98 A platinum chain 46cm with a white metal cabochon star ruby pendant, ruby approx. 1.0ct, 5.8 grams
£400-500

99 A 9ct yellow gold oval locket and a ditto 60cm chain, 11.3 grams gross, £120-160

100 11 pairs of 9ct yellow gold earrings, 5 odd earrings and 3 butterflies, 9 grams together with a silver plated
spoon and knife £110-140

101 A 9ct yellow gold amethyst pendant on a 9ct yellow gold 36cm chain, 4.6 grams £100-150

102 A pair of 9ct yellow gold hoop earrings and minor gold jewellery 9.7 grams £110-140
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103 A pair of 9ct yellow gold cufflinks, pair of earrings, eternity ring (some stones missing) and 1 1/2 earrings, 8
grams £100-140

104 An Edwardian yellow metal double horse shoe brooch and a ditto pearl set crescent brooch, 5.5 grams £50-75

105 A 9ct yellow gold necklace 44cm, 2 pendants and a heart locket, 4.4 grams £50-75

106 Two 9ct yellow gold necklaces 42cm and 56cm together with a 9ct yellow gold wristwatch, 6.7 grams £70-90

107 A yellow metal Art Nouveau hardstone and seed pearl brooch, a ditto topaz brooch 6.6 grams £60-80

108 A 9ct yellow gold topaz set bracelet 18cm, a ditto pendant on chain 46cm, a bar brooch and a pair of earrings
17.9 grams £150-180

109 Four 18ct yellow gold shirt studs and a ditto bar brooch, 7.2 grams £150-180

110 A 9ct yellow gold filled bangle and a 9ct identity bracelet (a/f), 19.7 grams gross £140-180

111 A 9ct yellow gold cross pendant, a chain with diamond set pendant, ring, stud and ear stud, 9.2 grams
£130-150

112 An 18ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.5ct size I £300-400

113 A 9ct yellow gold necklace 36cm, ditto ring size M, a locket, charm and stud, 10.3 grams £120-150

114 A lady's yellow metal 9ct Longines quartz Presence wristwatch and bracelet, the case numbered 24.753.326
and 0613153 gross weight 26.7 grams £300-350

This watch is not working

115 A lady's 9ct yellow gold Accurist wristwatch, with 2 spare links, 17.7 grams gross £200-250

116 A lady's Art Deco platinum diamond set cocktail watch 55mm x 10mm on a silk strap £250-300

This watch is not working

117 A gentleman's steel cased Omega De Ville quartz wristwatch contained in an octagonal 27mm case on a bi-
metallic bracelet no.1365 £100-150

This watch is not working

118 A gentleman's steel cased Tudor Oyster Elegante wristwatch contained in a 33mm case with later leather strap
£500-700

This watch is in working order

119 A yellow metal 18ct sapphire and diamond ring, the centre stone approx. 0.5ct, the 2 diamonds each 0.20ct,
size N £100-150

120 A 9ct yellow gold flat link necklace, 58cm, 31.8 grams £400-500

121 A 9ct yellow gold flat link tapered necklace 21.3 grams 40cm £260-290

122 A Victorian 18ct yellow gold chronometer hunter pocket watch with engraved monogram, having dial inscribed
T R Russell, 18 Church Street, Liverpool, the movement and cased engraved 87652, Chester 1892 contained
in a 50mm case, 136.6 grams gross ( photo centre pages ) £1000-1400

This watch is currently not working. The case is dented and scratched.

123 A gentleman's vintage steel cased Longines wristwatch with 2 subsidiary dials and red seconds hand, the dial
inscribed Longines, contained in a bubble back 35mm case, numbered 23183/30, on a later leather strap (
photo centre pages ) £1000-1400

The watch is in working order, the dial is pitted, the glass is scratched, the case is scratched, the winder may
have been replaced

124 A lady's 9ct white gold Bulova wristwatch on a mesh bracelet, in a 15mm case, 17.6 grams including the glass
the case 433449 7088-1 £220-260

This watch is not in working order

125 An 18ct yellow gold crescent diamond and sapphire brooch, the 14 brilliant cut diamonds each at 0.01ct, the
oval cut sapphires 3.7ct, 30mm, 10.9 grams £300-400
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126 A yellow metal 18ct cabochon coral set ring, size O 1/2, 6.9 grams £200-250

127 A white metal 21 stone diamond eternity ring, approx. 1ct, 3.4 grams, size P £400-600

128 A white metal princess cut sapphire eternity ring, comprising 22 stones, each approx. 0.01ct, size Q 1/2 (0.25ct
in total), 2.3 grams £150-200

129 A white metal princess cut ruby eternity ring, comprising 22 princess cut stones each 0.01ct, (0.25ct in total),
2.6 grams, size P 1/2 £150-200

130 A 15ct yellow gold bar brooch 2.8 grams gross, a 9ct ditto and bracelet 4 grams £60-80

131 A sovereign 1913 £320-360

132 A sovereign 1907 £320-360

133 A sovereign 1959, in a 0.7 gram 9ct mount £320-360

134 A sovereign 1912, in a 0.9 gram mount £320-360

135 A pair of 9ct yellow gold engine turned cufflinks 5.8 grams £70-90

136 A pair of 9ct yellow gold ear clips, 2.3 grams £30-40

137 A white metal platinum diamond cluster ring comprising 12 brilliant cut diamonds approx. 1ct, 3.9 grams, size P
£400-500

138 A yellow metal mounted charm £30-40

139 A yellow metal 9ct necklace 7 grams, 45cm £90-120

140 An Edwardian yellow metal 9ct bar brooch in the form of a fox head and crop, 5 grams, 60mm, boxed
£100-150

141 A yellow metal 585 bracelet 6.8 grams, 20cm £100-150

142 A pair of Georg Jensen silver rectangular cufflinks no.84, 19.5 grams £50-75

143 A Victorian style chased silver buckle bracelet, Birmingham 1993, 124 grams £50-75

144 A lady's 9ct yellow gold wristwatch, a gold tie pin and stud, minor costume jewellery £50-70

145 A silver dress ring, size M, 11 others, 2 pairs of ear studs, a pendant, a pair of hardstone earrings a stud and 3
coins £30-40

146 A silver dress ring size M, 2 others sizes L 1/2 and P £30-40

147 Two yellow metal gem set rings sizes I and N, 2 yellow metal tie pins £40-60

148 A stylish silver bracelet and minor silver jewellery, weighable silver 19 grams £30-40

149 A pair of Georg Jensen circular silver cufflinks no.91, 15.1 grams £50-75

150 A silver charm bracelet and minor silver jewellery, gross 88 grams £30-40

151 A quantity of silver mounted pendants and brooches £50-70

152 A pair of Edwardian gilt cufflinks and minor costume jewellery £30-40

153 A silver charm bracelet, 42 grams £30-40

154 A quantity of silver mounted pendants, necklaces, bracelets, brooches etc £50-75

155 A silver identity bracelet 49 grams £30-40

156 A silver necklace and minor silver jewellery £30-40

157 A yellow metal gem set ring size M 2.8 grams, 3 gilt bracelets £30-40

158 A stylish Bakelite 3 division bangle together with a ditto silver ring £60-80

159 A quantity of silver mounted pearl stud and other earrings, together with silver mounted pendants £60-80

160 A Victorian white metal malachite open bracelet £40-60

Five of the plaques are cracked

161 A yellow metal mounted lapis lazuli bangle 65mm £80-120

162 A natural cut amethyst and hardstone necklace 60cm £40-60

163 An Art Nouveau silver and enamelled brooch, minor silver jewellery £30-40
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164 A vintage brooch in the form of a cockerel and minor costume jewellery including stick pins, etc £40-50

165 A pair of white metal cufflinks and minor silver and silver mounted jewellery including pendants, brooches etc
£50-70

166 A carved hardstone bead necklace and minor costume jewellery £30-40

167 A quantity of cultured and coloured pearl necklaces £50-75

168 A quantity of hardstone necklaces and 3 costume watches £40-60

169 A quantity of cultured pearl necklaces £30-40

170 A quantity of hardstone necklaces £30-40

171 An Eastern enamelled coral mounted bangle and 1 other, a bracelet and necklace £40-50

172 A silver buckle bracelet, 2 silver bangles and minor silver jewellery £40-60

173 A quantity of vintage costume jewellery, necklaces, brooches, cufflinks etc £40-50

174 A strand of brown cultured pearls with a yellow metal 375 clasp 54cm £30-40

175 A strand of cultured pearls with a yellow metal 750 clasp 40cm £30-40

176 An Indian repousse white metal locket together with a pierced buckle decorated with birds, 69 grams £40-50

177 A gentleman's steel cased Baume Mercier automatic chronograph calendar wristwatch with 3 subsidiary dials,
the case numbered 6103 1622989 contained in a 35mm case with original leather strap, boxed £100-150

This watch is in working condition

178 A gentleman's steel cased Longines wristwatch, the case numbered L47094 41918482 on an original leather
strap contained in a 33mm case £50-75

This watch is in working order

179 A lady's Piaget quartz bi-metallic wristwatch contained in a 21mm case on a bi-metallic bracelet £40-50

180 A gentleman's steel cased Tissot PR50 calendar wristwatch on a bi-metallic bracelet contained in a 35mm
case £40-60

181 A gentleman's steel case Omega automatic Seamaster calendar wristwatch on a ditto bracelet, the movement
numbered 24289030/565, the case numbered 166003/573 contained in a 33mm case £200-300

The glass and case are scratched, the dial is pitted, the watch is in working order. Glass probably replaced.

182 A quantity of Victorian and other Alberts £40-60

183 A collection of pocket watch keys £30-40

184 Seven silver sports fobs and minor silver wristwatch cases £40-50

185 A 19th Century American silver keyword pocket watch by Waltham numbered 2635352 together with 2 silver
Alberts £50-75

The watch is in working order

186 A metal cased Ingersoll Triumph Radiolite pocket watch with seconds at 6 o'clock, the movement numbered
43856115 with black dial 48mm (working) and a metal cased black dial pocket watch with seconds at 6 o'clock
by Paugarnier  numbered 103521 50mm (no working) £40-60

187 A lady's silver key wind fob watch, a lady's 9ct gold cased wristwatch on a leather strap, 2 imitation pearl
necklaces, a silver locket and chain £40-50

188 A lady's gilt metal fob watch, 1 other and minor jewellery £30-40

189 A gentleman's vintage steel cased Citizen Multi Alarm Chrono on a ditto bracelet with original box, together
with a gentleman's gilt Rotary quartz wristwatch boxed £30-40

190 A gentleman's mid Century Bulova Accuquartz day/date wristwatch on a ditto bracelet and 5 other vintage
watches £60-80

191 A silver hard stone mounted necklace, a ditto brooch set with amber and minor vintage costume jewellery
£50-75
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192 An Eastern white metal and hardstone necklace, a silver bangle, minor costume jewellery £40-60

193 A quantity of imitation pearl necklaces £30-40

194 A quantity of vintage and other costume jewellery £30-40

195 A large quantity of vintage necklaces £30-40

196 A quantity of wristwatch movements £30-40

197 A quantity of pocket and wristwatch dials £30-40

198 A large quantity of pocket watch cases and movements together with 2 cases of watch movements, wheels,
hands etc £40-60

199 An Edwardian repousse and pierced silver tazza decorated with flowers Birmingham 1900 22cm, maker
Charles Horner ? 275 grams £80-100

200 A silver entree dish base, London 1927, maker Goldsmiths & Silversmiths Ltd 749 grams £220-260

201 A silver 3 piece tea set with fruitwood mounts, Birmingham 1927 and 1928, Maker Barker Brothers Silver Ltd
1080 grams gross ( photo centre pages ) £600-800

202 A pair of silver mounted glass toddy decanters Birmingham 1933 and 1934, 10cm £60-80

One is chipped

203 A Victorian silver engine turned vinaigrette with vacant cartouche and gilt grille by Nathaniel Mills, Birmingham
1850, 35mm £80-120

204 An Edwardian silver Corinthian column dwarf candlestick, Sheffield 1903, 15cm £50-70

205 A pair of Victorian silver tapered square candlesticks on stepped bases London 1889, 17cm £100-150

206 Five Victorian silver table spoons London 1897, 1898, maker Ralph Samuel  3 others, 530 grams £180-220

207 A pair of William IV oval silver dishes/entrees and covers with chased armorials and reeded handles, London
1835, maker JH ?, 2287 grams ( photo centre pages ) £700-800

208 A Victorian moulded glass silver mounted inkwell, rubbed marks 10cm £40-60

209 A baluster silver hot water jug and coffee pot with ebony mounts Sheffield 1909, 629 grams gross together with
a gilt pocket watch (a/f) £140-180

210 Six silver Old English pattern dinner forks Sheffield 1958, maker A E Poston & Co Ltd 454 grams £140-180

211 A set of 3 graduated silver St George and The Dragon boxes no.460 of 500, London 2001, maker Christopher
Nigel Lawrence 6cm, 682 grams, boxed ( photo centre pages ) £300-400

212 A pair of tapered silver candlesticks London 1923, 23cm £140-160

213 Five Victorian silver Kings pattern table spoons Glasgow 1851, maker William Clarke Shaw 416 grams
£130-160

214 Eleven silver Kings pattern dessert forks Sheffield 1928, maker James Dixon & Sons Ltd 645 grams £200-250

215 A walnut canteen containing a set of 12 silver dessert knives and forks, London 1867, maker George W
Adams £200-300

216 Eleven Victorian silver Old English pattern dessert spoons Dublin 1863 and 1865, maker JS, 261 grams
£80-120

217 A George II table spoon London 1754, 3 others 253 grams £80-100

218 An Art Deco engine turned silver and enamelled cigarette case Birmingham 1932, 141 grams £40-60

219 A pair of silver waisted vases 11cm, weighted £30-40

220 A circular silver photograph frame London 1916, 9cm and 1 other £30-40

221 A silver napkin ring Birmingham 1942, 1 other and minor silver items, 94 grams £40-50

222 An Edwardian silver mustard London 1908, 4 napkin rings, 3 condiments 190 grams £50-70
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223 A Russian silver niello rounded rectangular cigarette box decorated with a palace scene and geometric
ground, engraved monogram and gilt interior 132 grams, 9cm £100-150

There are several dents and damage to the enamel

224 An Art Deco style silver engine turned dressing table set comprising hand mirror, 2 hair brushes, 2 clothes
brushes, London 1947 £60-80

225 A silver mounted toilet jar with Reynolds angels lid Birmingham 1902 and 5 other lidded items, weighable silver
80 grams £30-50

226 A collection of 14 cast silver figures of street vendors, London 1975, maker Thomas Charles Jarvis, 586 grams
( photo centre pages ) £200-300

227 Six Victorian silver Kings pattern teaspoons with engraved monogram, Glasgow 1826, 147 grams £50-75

228 A 925 standard figure off a dhow 22cm, 200 grams £60-80

229 A quantity of Old English silver cutlery, mixed makers and dates, 1350 grams £400-500

230 Six George III and 6 William IV silver teaspoons, rubbed marks, 167 grams £40-60

231 An Art Deco engine turned silver cigarette case Birmingham 1929, 90 grams gross £30-40

232 A Georgian style silver cream jug, a ditto sugar bowl, both on pad feet, London 1907, 166 grams £50-70

233 A pierced silver coaster London 1922, 2 silver spirit labels £40-50

234 A silver napkin ring Birmingham 1935, a lidded jar, 2 bowls and a salt together with a propelling pencil,
weighable silver 78 grams £40-60

235 A pair of silver pill boxes London 1981 3cm, 43.4 grams, together with a metal vesta in the form of a pig
£30-40

236 A pair of Georgian oval silver pierced salts with blue glass liners and later spoons, maker Hester Bateman,
London 1780 £60-80

237 A silver engine turned cigarette case Birmingham 1955, engraved monogram, 177 grams £60-80

238 A silver 2 handled sugar bowl Birmingham 1903, a spoon and a toothpick, 162 grams £40-60

239 A silver shallow dish London 1916 and a smaller ditto, 216 grams £50-70

240 A silver sauce boat Birmingham 1945, 1 other rubbed marks, 293 grams £50-75

241 A pair of George III silver circular table salts with hoof feet, rubbed marks, 93 grams £40-60

242 Five silver plated knife rests in the form of horses £30-40

243 An Art Deco Alpaca dressing table set comprising hand mirror, hair brush, clothes brush and comb £30-40

244 A set of 6 Continental white metal filigree coffee spoons, boxed, 57 grams, cased set of plated ditto £30-40

245 A pair of cut glass mallet shaped decanters and stoppers, 1 with a silver collar, 29cm, both with silver spirit
labels £60-80

246 An Edwardian silver mounted cut glass spirit decanter, Birmingham 1905, maker John Grinsell & Sons, 16cm
£100-150

247 A Queen Anne style silver coffee pot 24cm, Birmingham 1977, maker JB Chatterley & Sons Ltd, 574 grams
gross £200-300

248 A silver photograph frame Birmingham 1912, 19cm x 14cm, 2 others £50-70

All have minor dents

249 A silver shaped dish on scroll feet Sheffield 1940, 347 grams, 25cm £100-140

250 A pair of octagonal silver and enamelled boxes decorated with parrots, numbered 84A of 500 and 84B of 500,
Birmingham 1980, 6.5cm, maker St James House Company, 124 grams £100-140

251 A pair of Edwardian Georgian style silver table salts Birmingham 1906, 75 grams £30-40

252 Four silver nut dishes London 1977, 2 larger coin set ditto Sheffield 1981, gross weight 284 grams £70-90
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253 A set of Edwardian silver cutlery comprising 8 dessert forks, 8 dinner forks, 4 dessert spoons, 6 table spoons,
London 1908, maker Robert Stebbings 1534 grams £500-600

254 A commemorative silver medallion Birmingham 1947, 2 spoons, a thimble and bracelet 87 grams £30-40

255 A pair of Edwardian hammered pattern silver glove stretchers, 2 serving spoons, a knife, fork and ladle,
weighable silver 189 grams gross £60-80

256 A Victorian silver sauce ladle London 1840, minor spoons and forks, 669 grams £160-190

257 Seven Japanese Suzuki silver teaspoons, 5 similar with rustic handles and 2 pairs of sugar nips, 153 grams
£40-60

258 Twelve silver dessert forks Sheffield 1958 and 1959, maker A E Poston & Co Ltd (6) and 6 Viners Ltd 554
grams £150-180

259 A pair of oval silver photograph frames Sheffield 1985, 7cm x 5cm and 2 others £40-50

260 An Edwardian pierced repousse silver basket with swing handle and a blue glass liner Chester 1904, together
with a mustard and spoon, 175 grams £40-60

261 A rectangular silver photograph frame London 1975 14cm x 10cm, 2 others £40-50

262 A silver teaspoon Sheffield 1926, 4 others, a fork and mounted sugar caster 113 grams £30-40

263 A Victorian style repousse silver dressing table set comprising hand mirror, hair brush, clothes brush hand
comb, decorated with birds and scrolls Birmingham 1997 £40-60

264 A George III silver teaspoon, minor spoons etc, a salt with blue glass liner in the form of a long boat, silver
backed brush, small circular pill box, etc, weighable silver 159 grams £50-70

265 An Edwardian silver mounted glass spirit ewer, Chester 1904, 17cm £40-60

266 A set of silver cutlery comprising 8 dinner forks, 8 dessert forks, 8 dessert spoons, 8 soup spoons, 4 table
spoons, 8 dinner knives, 8 dessert knives, Sheffield 1992,  maker Roberts and Belk, 2190 grams ( photo
centre pages ) £900-1200

267 A mahogany canteen containing a set of rat tail pattern cutlery for 12, comprising 12 teaspoons, 12 coffee
spoons, 12 soup spoons, 12 dessert spoons, 4 table spoons, 12 dessert forks, 12 dinner forks, 12 fish knives,
12 fish forks, 12 dinner knives, 12 dessert knives and a 3 piece carving set £100-150

268 An engraved silver plated 2 handled tray with scroll and floral decoration 73cm £40-60

269 A pair of impressive silver plated baluster candle holders 27cm £50-70

270 A pair of silver plated pierced wine coasters with scroll decoration £40-60

271 An Art Deco mahogany canteen containing a set of plated cutlery for 12 comprising 12 dinner knives, 12 dinner
forks, 12 dessert knives, 12 dessert forks, 12 cake forks, 11 tea spoons, 8 soup spoons, 8 dessert spoons, 4
serving spoons, 3 piece carving set, all contained in a cantilever canteen £150-180

272 A silver 3 colour necklace, 1other, 2 bracelets, 122 grams £40-60

273 An Art Deco canteen of silver plated cutlery by Walker and Hall, consisting of 1 mustard spoon, 2 salt spoons,
6 teaspoons, 6 coffee spoons, 6 dessert spoons, 6 dessert forks, 6 fish knives, 6 fish forks, 6 dessert knives, 6
dinner forks, 2 knife rests, a 5 piece carving set, 2 small ladles, 6 dessert spoons, 6 dinner forks, 6 soup
spoons, 6 table forks, 4 table spoons, 6 servers, a large ladle, pair of nut crackers, sugar spoon and sugar
nips, all contained in an Art Deco case, raised on square supports £150-200

The case is faded to the top and left hand side

274 A silver mounted walking crop with horn handle together with a silver mounted bamboo effect walking cane
£30-40

275 An Indian white metal mounted parasol with scroll decoration £30-40

276 An Edwardian Continental carved parasol with handle in the form of a French bulldog with glass eyes and
moving jaw £40-50
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277 An 800 standard repousse mesh evening purse 248 grams £50-75

278 A 9ct yellow gold hardstone brooch 40mm and a paste set ring size D together with minor jewellery including a
4.2 gram 9ct brooch mount £60-80

279 A white metal Edwardian style sapphire and diamond cocktail ring set with an oval sapphire surrounded by
diamonds with sapphire corners, diamonds 0.28ct, sapphires 1.05ct, 6 grams, size M 1/2 £1000-1300

280 A 9ct yellow gold half hunter mechanical pocket watch the case numbered 246257, the dial and movement
inscribed State with seconds at 6 o'clock, contained in a 50mm case, Birmingham 1922 £400-600

This watch is in working order, there are dents to the case and some of the enamel is wearing to the front
cover

281 A 9ct yellow gold citrine and seed pearl ring, 3.1 grams, size L 1/2 £100-140

282 A white metal single stone diamond pendant 0.25ct, 0.5 grams, 12mm £120-150

283 A yellow metal square aquamarine and diamond cocktail ring, the centre stone approx. 1ct, surrounded by
brilliant cut diamonds, size K 4.4 grams £150-200

285 A George III silver ladle with engraved monogram London 1810, a Victorian dessert spoon and a Georgian
mustard spoon 114 grams £30-40

286 A silver mug with presentation inscription Birmingham 1913, a dwarf candlestick, mustard, toilet jar and
mounted brush, and 6 mother of pearl butter knives, weighable silver 76 grams £40-50

287 A pair of white metal 18ct oval sapphire and diamond ear studs sapphires 1.52ct diamonds 0.6ct 10mm x 7mm
3.8grams £1300-1500

289 A pair of yellow metal ruby and diamond ear studs 1.3 grams, together with a pair of 9ct paste studs and a 9ct
yellow gold paste set necklace £60-80

290 A yellow and white metal 585 diamond set pendant, 2.7 grams, 25mm £100-140

291 A yellow metal 18ct Edwardian style emerald and diamond cluster ring, emerald approx. 1.1ct, the 10 brilliant
cut diamonds approx. 0.9ct, 3.8 grams, size N 1/2 £1200-1400

292 A four pound Brazil coin dated 1822, now gold plated £30-40

293 A set of 6 Victorian silver apostle spoons Sheffield 1894, 88 grams £30-40

294 A hardstone bangle (a/f) and 3 others and a snuff bottle £40-60

295 A silver sports fob and 3 others 47.5 grams £30-40

295a A Second World War Mine Clearance Service badge, a quantity of WW2 and later cap badges £40-60

295b A silver Grenadier Guards sweetheart brooch together with minor badges and brooches £30-40

295c A Second World War Luftwaffe badge, Squadron Clasp for bomber pilot, stamped S & S 75mm £100-140

295d A Second World War Eastern Front medal Winterschlacht Mosten 1941/42 £30-40

295e A World War One pair of medals to 172652 GNR.W.J.Maynard.R.A, together with school attendance medals
and Safe Driving medallions £40-60

295f An Edwardian silver fob watch together with a First World War Victory medal and 1914 Star to 4719
Pte.E.L.Cook 16/LRS, together with 2 Second World War medals £40-50

295g A collection of Second World War army badges etc £30-40

295h A collection of 19 one pound bank notes, 2 Scottish one pound bank notes and a 50 krona note £30-40

295j Two silver commemorative medallions Royal Visit Bailiwick of Guernsey 1978, 56 grams £30-40

295k A cased 1953 Coronation coin set, 2 sets of mounted coins and a ten shilling bank note £30-40

295l A Royal Mint United Kingdom 2000 Millennium Silver Collection proof set, in a fitted case 87.3 grams £150-200

295m A 1997 silver proof Britannia coin collection cased, 59 grams, together with a 2008 United Kingdom coinage
Royal Shield of Arms silver coin set 85 grams £100-140
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295n A United Kingdom Millennium Silver Collection proof coin set 87.3 grams £150-200

295p A Queen's 80th Birthday Collection silver coin set 2006, cased, 87.41 grams £150-180

295q A silver commemorative coin 200th Running of The Derby 1979 and a 2000 commemorative five pound coin
and stamps £30-40

295r A Masonic silver jewel cased, 1 other £30-40

295s A Royal Mint 1995 Second World War silver proof two pound coin, a ditto 1995 silver proof one pound coin (15
grams), a Royal Mint 2000 Time Capsule coin set, together with 8 commemorative bronze medallions £40-60

295t Two 2016 silver £20 commemorative coins,, a Sir Winston Churchill ditto, 2013 George and The Dragon ditto
and 4 commemorative crowns £40-50

295u A coin set 1967 and 1995 together with minor commemorative coins and crowns £30-40

295v Two brilliant uncirculated coin sets 1989 and 1994, minor coins and crowns £30-40

295w A Military Cross box, a Legion of Merit Box, a bronze star medal box and a USA medal box £30-40

295x A Masonic Ancient and Accepted Degree Rose Croix 31st Degree collar and jewel together with a 30th Degree
sash, a Craft Grand Officer's full dress and undress apron, collar and collar jewel, a Past Assistant Grand
Director of Ceremonies, a Royal Arch Grand Officer's apron, Assistant Grand Director of Ceremonies, ditto
collar, jewel and sash, contained in 2 cases £40-60

295y A modern silver yard o'led propelling pencil in a fitted box Birmingham 2007 no. 745 £80-100

295z Two Edwardian gilt pince nez £30-40

296 A five pound note no.7828 dated 20th April 1925, a ten shilling note and four one pound bank notes £40-50

297 A Waterman blue and steel fountain pen with 18ct nib, boxed, a Sheaffer black ditto with 14ct nib (no box)
£30-50

298 A Second World War Kriegsmarine Navy High Seas Fleet badge, the reverse marked Fec Adolf Bock
Ausf.Schwerin/Berlin 55mm £50-75

299 A First World War Iron Cross second class with bar £40-60

300 An Edwardian silver Masonic Past Masters collar jewel London 1901, 36 grams £30-40
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Coins

301 A Queen Mary groat (1553-54) £80-120

302 Roman Empire 350-353AD, a Magnentius bronze nummus or "large maiorina", Christogram on reverse
£80-120

303 Roman Civil War 32-31BC, a Mark Anthony silver Denarius, galley on obverse, legionary eagle between
standards on reverse £60-80

304 Roman Empire 69-79AD, a Vespasian silver Denarius £40-60

305 Roman Empire 161-180AD, a Marcus Aurelius silver Denarius £30-40

306 Roman Empire 235-284AD, bronze and billon coins of 6 emperors - Maximinus, Phillips, Postumus, Prius,
Tacitus and Tetricus £60-80

307 Roman Empire 285-340AD, bronze and billon coins of 5 emperors - Crispus, Constantinus, Constantius,
Licinius and Maximinus £40-50

308 Roman Empire 235-284AD, bronze and billon coins of six emperors - Carinus, Gallienus, Gordianus, Philip,
Probus and Tetricus £60-80

309 Roman Empire 100-136AD, a silver Denarius for Sabina, the wife of The Emperor Hadrian £40-60

310 Roman Empire 117-192AD, a silver Denarius of Commodus £30-40

311 Roman Empire 98-117AD, a silver Denarius of Trojan £40-50

312 Roman Empire 96-98AD, a silver Denarius of Nerva £70-90

313 Roman Empire 198-217AD, a silver Denarius of Caracalla £30-40

314 Ancient Greek, a bronze coin for Alexander The Great (330-320BC), 1 side of the coin shows the head of
Heracles the other side carries the vertical legend Alexandrou £80-120

315 Ancient Greek, 4 silver obol coins, 1 of the 4 coins shows the owl of Athens £30-40

316 Roman Empire, a collection of 6 bronze coins dated after 200AD including Constantine The Great £40-60

317 Roman Empire, a collection of 6 coins dated after 200AD including Constantine The Great £40-60

318 Roman Empire, a collection of 4 coins showing radiate crowns £30-50

319 A collection of British farthings coins including Charles II, William and Mary, George I and George II £30-50

320 A collection of 20 British farthing coins £30-40

321 A collection of 20 British farthing-fractional coins £30-40

322 A collection of British Empire coins £40-60

323 A Sterling silver sixpence of Queen Anne, 1711 £40-50

324 A Sterling silver sixpence of George I, 1723, South Seas Company £50-75

325 A collection of 9 British Sterling silver four, three and two pence coins including Charles II, 13.5 grams £80-100

325a Three Ancient Greek silver Obol or Diobol coins, dated between 400 and 200BC, total weight 6.7 grams
£40-60

325b Three ancient Greek coins, two silver Hemidrachms, total weight 4.6 grams, together with a bronze coin
£40-60

325c A silver Roman Republican tetradrachm of Aesillas as Quaestor in Macedonia (Thessaloniki) from 90-70BC,
15.7 grams £100-140

325d A silver Ancient Greek Didrachm coin, dated between 400 and 300BC, 8.5 grams £80-120

325e A silver ancient Greek Tetradrachm coin dated between 400 and 300BC, 13.3grams £100-140

325f A silver Ancient Greek provincial coin from Egypt and a Tetradrachm coin dated between 400 and 300 BC,
total weight 13.4 grams £100-140
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325g A mixture of Ancient Greek and Roman Republican coins from 100 to 50BC £60-80

325h A group of brass and bronze coins from Greek provinces including Egypt and North Africa £40-60

325j A group of 5 copper cartwheel pennies of King George III, dated 1797 £30-50

325k Two coins of the Byzantine Empire dated approx. 330 to 715AD £30-40

325l A silver half groat of Henry VIII minted at York 1504-9 £40-50

325m A silver half groat of the Commonwealth, minted at London 1649-60 £30-40

325n A Scottish silver half groat of James I 1603-25 £30-40

325p A silver half groat of Charles I, Nicholas Briot's coinage 1631-9 £70-90

325q A silver half groat of Elizabeth I, sixth issue 1578-82 £30-40

325r A silver three pence coin of Elizabeth I, fifth issue 1578-82 £40-50

325s A silver six pence coin of Elizabeth I, third/fourth issue, 1561-77 £50-70

325t A silver six pence coin of Elizabeth I, third/fourth issue, 1561-77 £40-60

325u A silver six pence coin of Elizabeth I, third/fourth issue, 1561-77 £40-60

325v A silver six pence coin of Elizabeth I, folded and then reflattened £40-50

325w A silver three pence coin of Elizabeth I, folded and then reflattened £30-40

325y A silver penny coin of Elizabeth I with an inscription error, The legend on the reverse reads CIVITATIS
DONLON instead of LONDON £40-60

325z A silver penny of Henry III, post provincial phase, 1250-72, Canterbury Mint £100-140

326 A British Sterling silver bank token of George III and an 18 pence token dated 1816, 7.8 grams £30-40

327 A collection of British Sterling coins: 1 half crown, silver shillings and sixpences, pre 1902, 46.25 grams £60-80

328 A collection of world coins covering four centuries £30-50

329 A collection of 18th/19th Century large brass, bronze and copper coins from Portugal £60-80

330 A Spanish copper coin of Philip IV dated 1663 with a value of 16 Maravedis, minted at Madrid £40-60

331 A collection of 19th Century large copper European coins £60-80

332 A collection of 19th Century large copper World coins £40-60

333 A Spanish copper coin of Charles III, dated 1776 with a value of 4 Maravedis £30-50

334 A silver groat of Henry VIII, first coinage 1509-26 £100-150

335 A Sterling silver shilling of Queen Anne, 1711 £35-45

336 A silver half groat of The Commonwealth 1649-60 £40-60

337 A silver penny of Aethelred II (978-1106), first hand type ( photo centre pages ) £400-600

338 A silver groat of Charles I, Aberystwyth mint 1639-42 £70-90

339 A tin halfpenny of William and Mary (1690-2) £50-70

The coin is  badly worn

340 A silver sixpence of Queen Elizabeth I, third or fourth issue, 1561-77 £60-80

341 A silver sixpence of Queen Elizabeth I, third or fourth issue, dated 1562 £40-60

342 A silver sixpence of Queen Elizabeth I, third or fourth issue, dated 1566 £50-70

343 A silver threepence of Charles I, York mint (1643-4) £40-60

344 A silver penny of Henry III, post-provincial phase, 1250-72 £30-40

345 A silver penny of Henry III, pre-provincial phase, 1247 £30-40

346 A silver groat of Henry VIII, open crown, 1485-1509 £70-90

347 A silver groat of Edward IV, second reign, 1471-83 £60-80

348 A silver groat of Edward IV, second reign, 1471-83 £60-80

349 A silver groat of Edward IV, second reign, 1471-83 £60-80

350 Three English hammered silver coins of the 14th and 15h Centuries, one groat and two pennies £80-100

Page 14/52



351 A silver groat and half groat of Henry VIII, 1484-1509 £80-120

352 Two silver pennies of Edward IV, second reign 1471-83 £70-90

353 Two Scottish hammered silver coins of the 17th Century, both feature the thistle £60-80

354 Five Northumbrian coins, Regal issues dating between 810 and 830 £150-200

355 Two silver hammered coins of Henry III, pennies fro the post-provincial phase 1250-72 £50-70

356 Three silver pennies from the reigns of Edward I (1272-1307) and Edward II (1307-1327) £70-90

The coinage of these two reigns varies little

357 Three silver pennies from the reigns of Edward I (1272-1307) and Edward II (1307-1327) £70-90

358 Three silver pennies from the reigns of Edward I (1272-1307) and Edward II (1307-1327) £70-90

359 An Irish hammered silver groat of Henry VIII (1509-47) £70-90

360 Four European hammered silver coins of the 16th Century, 3 French and 1 Spanish £60-80

361 A Polish silver 30 Groschen coin for King Johann Casimir, dated 1664 £30-50

362 A French silver one-quarter Eco coin for King Louis XIII, issued 1610-40 £30-50

363 A Roman Republic 77BC silver denarius coin for P. Satrienus £60-80

364 Roman Empire, a silver Denarius of The Emperor Vitellius (AD69), minted at Rome April or May AD69
£150-200

365 Roman Republic 42BC, a silver Denarius coin for Lucius Livineius Regulus £80-100

366 Roman Republic, 123BC, a silver Denarius coin for Marcus Fannius £30-50

367 Roman Republic 103BC, a silver Denarius coin for Quintus Minucius Thermus £40-60

368 Roman Republic 62BC, a silver Denarius coin for Lucius Scribonius Libo £40-60

369 Roman Empire 81-96AD, a silver Denarius coin for Domitianus (as Augustus), minted at Rome 86AD £40-60

370 Roman Empire 238-44AD, 3 silver Antonianus coins, the reverse of each coin is different £40-60

371 Roman Empire after 200AD, 6 bronze antonianus coins including Constantine the Great, Licinius, Philip I and
Severus £50-70

372 Roman Empire after 200AD, 6 Antoninius bronze coins including Carus, Constantine the Great, Gallienus,
Licinius and Numerian £50-70

373 Roman Empire after 200AD, 6 bronze coins including Carus, Constantine the Great, Constantius, Gallienus,
Licinius and Magnentius £50-70

374 Roman Empire, 7 bronze antonianus coins, including Antoninus (138-61) and 6 Constantine or Constantius
coins £60-80

375 Roman Empire, 2 silver Denarius cons - Alexander Severus (222-35AD) and Julia Maesa (223AD) £40-60

376 Roman Empire, 6 coins minted in the name of an Emperor's wife or mother £50-70

377 Roman Empire, 3 coins minted in the name of an Emperor's wife or mother £30-40

378 One penny post brass letter weight dated 1839, minted by H Cooper on 12 August 1839 for post office use as
a one-ounce weight £100-150

379 A brass sestertius coin for Domitianus 81-96AD, the reverse side shows Domitianus (left) holding a spear with
winged Victory (right) holding a palm frond £140-180

380 A bronze dupondius coin for Trojan Rome 101AD, the reverse side shows Justitia seated on a chair formed by
2 crossed cornucopiae £30-50

381 A brass sestertius coin for Claudius, Rome 41/2AD, the reverse shows an oak-wreath containing four lines of
text £140-180

382 A brass sestertius coin for Antoninus Pius, Rome 146AD, the reverse shows Antoninus in a triumphal quadriga
£60-80
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383 A brass dupondius coin for Maximin I, Rome 235/6AD, the reverse side shows Providentia with a globe at her
feet £30-50

384 Two bronze sestertius coins for Gordian III, Rome 239-240AD, one reverse shows Salus seated, the other
shows Securitas standing £30-50

385 A brass dupondius coin for Claudius, 41-54AD, minted in Gaul £30-50

386 Three brass dupondius coins for the wives of Roman emperors: Herennia Etruscilla (Trojan Decius); Julia
Domna (Septimius Severus); Marcia Severa (Phillip I), all date from 200AD to 250AD £80-120

387 A collection of dupondius and other Roman coins dating from 100AD to 300AD £60-80

388 A collection of dupondius and other Roman coins dating from 100AD to 300AD £60-80

389 A collection of 3 Phoenician coins minted at colonies established in Spain, these coins date from about 200BC
£70-90

390 A collection of copper pennies and half pennies, British, from before 1860 £30-50

390a A silver short cross penny of Henry III, 1216-47, London Mint, the coin has been bent and reflattened £60-80

390b A silver short cross penny of Henry III 1216-47, London mint £60-80

390c A silver penny of Edward I, 1279-81, minted at London £30-40

390d A silver penny of Edward I, 1279-81, minted at London £30-40

390e A silver half groat of Edward III, fourth coinage, 1351-61, minted in London £30-40

390f A group of 5 medieval silver pennies and half pennies of the Norman and Plantagenet periods 1066-1399
£80-120

390g Two silver commemorative crowns 1935 Silver Jubilee of George V and 1937 coronation of George VI, both
crowns are 0.500 silver £30-40

390h A collection of British Commonwealth and world coins and tokens, 19th Century to date £30-40

391 A small collection of British cartwheel pennies and two pence coins, 1797 £30-50

392 A collection of world coins from the 17th Century and earlier £30-50

393 A collection of world coins from the 18th Century £30-50

394 A collection of Asian and African coins from the 19th Century and earlier £30-50

395 A collection of American and Canadian coins, plus a collection of British Empire coins £30-50

396 A collection of world coins from the 19th Century £30-50

397 A Russian silver coin of Alexander II, face value 1 Poltina, equal to one-half rouble £200-250

398 A Roman copper As coin for Drusus, Rome 23AD, Drusus was the son of Tiberius £60-80

399 A Roman copper As coin minted in Spain for Augustus (27BC to 14AD) £40-60

400 A Roman brass Sestertius of Nero Lugdunum 65AD, the reverse shows Ceres seated and holding ears of
corn, Annona is standing and holding a cornucopia ( photo centre pages ) £600-800

401 A silver crown of Charles II 1668, second bust, The regnal year (VICESIMO) is given on the edge in words
£200-300

402 A silver shilling of Edward VI, 1551-3, fine silver issue, full flange £200-300

403 A silver shilling of Charles I, 1625-42,  minted at the Tower, under the King's authority £100-150

404 A silver shilling of James I 1625-1642, minted at the Tower, under the King's authority £100-140

405 A silver sixpence of Charles I, dated 1646, minted at Bridgnorth on Severn, full flange £150-200

There are cracks to this coin

406 A silver shilling of James I, 1619-25, third coinage, sixth bust £70-100

407 A silver shilling of Elizabeth I, 1560-1, second coinage, 0.925 fineness £130-160

408 A Sterling silver crown of William III, 1695-6, Regnal year on edge is OCTAVO £80-120

The date is partially erased
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409 A Roman bronze follis coin of Diodetian, 248-305AD, the reverse was the Genius of the Roman people,
holding a patter and a cornucopia £30-50

410 A Roman brass sestertius coin of Caracalla, 211-17AD, the reverse shows Mars £70-90

411 A Roman copper As crown for Caligula 37-41AD, the Emperor is shown bareheaded, the reverse shows Vesta
seated, holding a patter and a sceptre £80-120

412 A Roman brass sestertius coin for Vespasian, 69-69AD, the reverse shows Liberty standing, holding a piles
and a sceptre £100-150

413 A Roman copper As coin for Maximises 235-38AD, the reverse shows Hercules £30-50

414 A Roman brass sestertius coin for Caligula, 40-41AD, one side shows Pietas seated with her elbow resting on
a statuette, the other side shows Caligula (left) offering a sacrifice at the altar of Divus Augustus ( photo centre
pages ) £300-400

415 A Roman brass dupondius coin for Augustus and Agrippa, issued 10AD £40-60

416 A silver half crown of William and Mary, 1689, first busts, first crowned shield £80-120

417 A silver half crown of George II 1745, LIMA below but, year of reign DECIMO NONO £140-180

418 A silver milled shilling, intermediate size, of Elizabeth I, 1561-71 £200-300

419 A silver shilling of James I, 1638-9, second milled issue, flange has been trimmed £200-300

420 A one penny post brass letter weight dated 1839, minted by H Cooper on 12 August 1839 for post office use
as a one ounce weight £100-140

421 A silver tetradrachm coin of Attica, minted at Athens 450-400 BC, Athena on one side, owl on the other side (
photo centre pages ) £800-1200

422 A collection of 19th Century copper half penny tokens £30-40

423 A collection of 19th Century copper half penny tokens £30-40

424 A collection of 19th Century copper half penny tokens £30-40

425 A collection of 18th and 19th Century brass or bronze medals and advertisers' tokens £40-50

426 A collection of 19th Century copper penny tokens, together with one three pence token £40-50

427 A collection of 19th Century coins and tokens from the Canadian provinces £30-40

428 A collection of Irish coins from the 17th to the 20th Century £30-40

429 A Roman bronze dupondius of Trojan Decius, Roman 249AD, the reverse shows Victory advancing to the left
£30-50

430 A Roman brass Sestertius of Clodius Albinus, Rome 194AD, the reverse shows Saeculum Frugiferum standing
with spear, shield and olive sprig £280-340

431 A pair of brass coins of Justinian minted by the Byzantine States in 527-565AD £30-50

432 A group of three Roman coins minted in Alexandria £30-50

433 A brass sestertius of Hadrian (117-38AD) £60-80

434 A brass sestertius of of Octavian struck during the final days of the Roman Republic, one side shows the bare
head of Octavian, the other side shows the wreathed head of Julius Caesar, minted in Southern Italy in 38BC
£350-450

435 A brass sestertius of of Severus Alexander (222-35AD), the reverse shows Mars carrying a spear and an eagle
trophy £30-50

436 A brass sestertius of Nero, Lugdanum 66AD, the reverse shows Roma seated on a cuirass £150-200

437 A brass sestertius of Maximus, Rome 235/6AD, the reverse shows Maximus standing beside military
standards £30-50

438 A brass sestertius of Galba, Rome October 68AD, the reverse shows Libertas holding a pileus and a sceptre
£200-300
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439 A group of brass or bronze Roman coins from the second and third centuries AD £30-50

440 A group of brass or bronze Roman coins from the second and third centuries AD £30-50

441 A group of brass or bronze Roman coins from the second and third centuries AD £30-50

442 A group of brass or bronze Roman coins, infinitum £30-50

443 A Roma copper As coin issued by Tiberius, Rome 34-7AD, in memory of Augustus £50-70

444 A brass dupondius coin of Domitian, the reverse shows the facade of an altar enclosure with double panelled
doors £30-50

445 A copper As coin of Claudius, Rome 41/2AD, the reverse shows Libertas standing and holding a pileus £30-50

446 A Roman brass sestertius of Hadrian (117-38AD) £30-50

447 Two Roman brass sestertius coins for wives and daughters of emperors £30-50

448 A Roman copper As of Domitian £30-50

449 A silver shilling of Queen Anne, 1711 £30-50
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

451 A blacksmith made wrought iron arch shaped 5 light standard lamp, raised on spiral turned column, cruciform
base 180cm h x 72cm £80-120

452 A 20th Century bronze figure group of 2 race horses, raised on an oval black marble base 25cm h x 41cm w x
31cm d ( photo centre pages ) £150-200

453 A 19th Century brass adjustable oil lamp raised on a Corinthian column capital with reeded column, square
stepped base and paw feet, converted to electricity 66cm h x 35cm x 35cm ( photo centre pages ) £80-120

454 A wrought iron blacksmith's made triangular shaped 5 light electrolier raised on a cruciform base 160cm h x
60cm £70-90

455 A gilt metal and amber glass light fitting 43cm x 32cm x 40cm £40-60

456 An impressive pair of Victorian spelter figures of standing warriors, raised on shaped bases, converted to table
lamps, 59cm h x 22cm w x 17cm d ( photo centre pages ) £100-150

One figure missing a sword, some light corrosion showing in places

457 A gilt metal oil lamp reservoir with opaque glass shade and chimney and embossed brass base 62cm h x
16cm £30-40

458 A pair of 19th Century spelter figures depicting 17th Century characters, both bearing torches, raised on 2
colour marble square bases, converted for use as table lamps and with opaque glass torch shades 80cm h x
13cm w x 11cm d £100-150

Marble bases are loose in places

459 A French spelter figure La Paix Amee, converted for use as an electric table lamp with etched glass shade,
raised on a socle base 58cm h x 17cm £80-100

460 Eccles, The Protector Lamp Type 6 £40-60

461 A Japanese gilt bronze and cloisonne enamel club shaped vase 31cm, the base is drilled £40-60

462 A child's  Second World War Mickey Mouse gas mask (some perishing to the rubber), a WWII Civil Defence
gas mask and a ditto service respirator £30-50

463 A Pepsodent Mentasol plywood shop advertising rack marked "Choose your favourite toothpaste" 23cm x
26cm x 11cm together with a BBC wooden crystal set box with hinged lid (no contents) 15cm h x 21cm w x
18cm d £40-50

464 Two gilt metal marble effect table lamps supported by cherubs on circular bases 38cm h £30-50

The cherubs tridents are possible replacements

465 A Second World War, RAF, Benevolent Fund cast aluminium bell, a Joseph Lucas lamp - electrical number 2
dated 1940, 1 other (missing handle) and 2 military hand bells £30-50

466 An oak waisted flour bin with lid 21cm x 17cm £30-40

467 A pair of bronze and marble book ends in the form of standing dogs 19cm x 24cm x 11cm £80-100

468 A 19th Century copper frying pan with earls coronet above a W, having a steel handle 33cm £40-60

469 Three pairs of Eastern gilt metal shoe shaped stirrups £60-80

470 A pair of bronze figures of seated dogs raised on circular bases 17cm x 8cm £50-75

471 Locke & Co, a gentleman's black bowler hat size 7 1/4 £40-60

472 A 20th Century bronze figure of an angler raised on an oval marble base 44cm h £50-75

473 A bottle of 2004 Chateau Lascombes Margaux red wine £30-40

The wine is to mid of the neck
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474 Three bottles of 1980 Kopke vintage port £80-100

475 Two bottles of 1964 Chateau Croizet Bages Pauillac Grand Cru Classe red wine £100-140

The wine is to mid shoulder on both bottles

476 Three bottles of 1974 Chateau Centenac Brown, Cru Classe Margaux red wine £200-250

Two labels are loose and damaged, wine is to base of neck

477 A Swiss copper and steel masthead lantern marked Bottaro Giovina 47cm h x 24cm £50-75

478 A Second World War Air Ministry reflector gun site mark no.2713/43, an Avo Minor meter boxed, a Western
Electrical instrument AC voltmeter in a red Bakelite case, a Robbin microphone and 3 others £40-60

479 A First World War Trench Art shell marked Audruicq formed from an 18lb shell and 3 other items of trench art
£30-40

480 A morse key raised on an associated marble base (crack to base) £30-40

481 A Japanese blue ground cloisonne enamelled plate decorated with birds amidst branches 30cm £40-60

The border is misshaped and there is damage to the back

482 A 19th Century oval pressed metal military hat box with hinged lid 42cm x 47cm x 32cm (some labels and
dents) containing a Victoria J jockey's cap size 7 £40-50

483 An Eastern red lacquered oval shaped jar and cover 39cm h x 22cm w x 20cm d together with 2 rectangular
Chinese carved and gilt painted pierced hardwood plaques decorated birds 22cm x 16cm £40-50

Slight chips in places

484 A chrome car mascot in the form of a 2 engined jet aircraft 19cm x 26cm £40-60

485 Aug Rungaldier 1926, a carved figure of a standing newspaper vendor, base marked Aug Rungaldier 1926
25cm h, ditto Continental figure of a gentleman playing a musical instrument 17cm, 1 other gentleman 19cm
and a resin figure of a lady 16cm h £40-60

486 David Veasey for Liberty & Co, a Tudric pewter twin handled vase, the base marked 010, 20cm x 10cm
£100-150

The mouth is slightly misshapen and has peeling in places

487 A pair of 19th Century carved lime wood wall brackets in the form of cherubs 42cm x 30cm £180-220

One bracket has a broken left wing and the right wing has been repaired .The out-swept base has a piece
missing, a repair to the opposite side, some small chips and a small repair to the bottom-most part. The other
bracket has a repair to the front of the shelf (above the cherubs head) and the condition of the out-swept base
is almost identical to the first.

488 The Home First Aid Kit boxed and with contents, The Motorists First Aid Kit in a metal case and some
contents, Air Raid Precautions First Aid Outfit in cardboard box with contents, The Elastoplast Doctors Set
boxed with contents, The Complete First Aid Outfit for ARP and contents, ARP Household First Aid Kit in
cardboard box with some contents and others £50-75

489 A miner's safety lamp marked Patent 136F £40-50

490 Six vintage light bulbs mounted on a wooden base £30-50

491 An Eastern copper and brass coffee pot, a Lebanese coffee pot the base marked Lebanon 19cm and a rose
water sprinkler 25cm £30-50

492 A plaster figure of a horse 30cm x 50cm x 13cm £40-60

493 A Chinese hardstone model of a plant contained in a hexagonal cloisonne enamelled base 48cm h x 21cm d
£200-250

Several leaves and flower petals have small chips, some of the flower petals are missing. Three of the stalks
have wear to, or are missing there string banding. The cloisonne is in good condition
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494 Christie, a gentleman's black silk top hat, size 7, complete with cardboard box £40-60

495 A Pathe Baby 1922 9.5mm projector, converted to a battery (corroded) £40-60

496 Two Eastern wooden and metal mounted triangular shaped stirrups 21cm x 23cm x 15cm and a ditto wooden
and metal arch shaped pair 11cm x 23cm x 12cm £60-80

There are signs of old but treated worm in places

497 A large section of shrapnel 24cm x 19cm, small collection of shrapnel and 2 small sections of barbed wire
£40-60

498 20th Century bronze figure of a walking Pointer raised on a black marble base 12cm x 30cm x 12cm £80-100

499 A carved wooden figure of a standing "Pikeman" with pike 53cm h x 20cm w x 12cm d £30-40

Damage to hat and pike

500 A set of iron domestic pan scales with brass pans 15cm x 26cm x 7cm £30-50

501 A 19th Century gilt spelter figure Salome raised on a circular base 68cm h (1 finger missing) converted to a
table lamp £50-75

502 A Singer 222K featherweight sewing machine boxed ( photo centre pages ) £100-150

503 Three 19th/20th Century cast metal badges "The International Tea Company"  in the form of Bishops mitres, 1
with motto, 29cm h x 27cm £40-60

504 A collection of 6 miniature compasses £30-50

505 Two Second World War Escape and Evasion compasses £50-75

506 Four miniature compasses £30-40

507 An Acme Thunderer and Acme City double whistle, a horn whistle and 2 other whistles £30-40

508 Winchester a folding pocket knife with polished steel and wooden grip 9cm, ditto double bladed pocket knife
with wooden grip 9cm and an Ancient Warrior a pocket knife with polished steel and wooden grip 13cm £40-60

509 Harrison Brothers a multi bladed pocket knife, Sesima a double bladed pocket knife and 1 other unmarked
£30-40

510 Arnold & Sons London, a budding type knife with 4 cm blade, a Guinness advertising twin bladed knife
complete with bottle opener 4cm, Thomas Turner & Co a twin bladed pocket knife the grip marked Barnardo
Helpers League Founders Service award and 5 other pocket knives £30-50

511 CIX Lockwood Brothers Sheffield, a twin bladed folding pocket knife, the 6cm blade marked Real Knife Pampa
CIX Lockwood Brothers Sheffield,  with polished horn grip 9cm £60-90

512 John Watts a waiters friend pocket knife, 3 double bladed pocket knives -  Wilkinson Sword  and Owltic one
blade decorated a violin, 2 multi bladed pocket knives Venure and A J Henckels, 1 other marked EKA Sweden
and 3 other pocket knives £30-50

513 Ibberson a twin bladed pocket knife with mother of pearl grip (chip to grip), Kaicut pocket knife the grip in the
form of a shot gun cartridge, a miniature Bowie knife with 7cm blade and leather scabbard, an unmarked multi
bladed knife with leather case, 3 unmarked multi bladed knives, a smokers 2 bladed knife £30-40

514 A skinning knife with 14cm blade, a Brand 69 model 1910 skinning knife with leather scabbard, an Opinel
folding knife, an unmarked ditto and 1 other skinning knife with horn grip £50-75

515 Fiskars a skinning knife with 12cm blade and leather scabbard together with a hatchet with oak shaft and
leather sheath £50-75

516 Bedford-Vanadium, five small ring spanners and other miniature clockmakers tools £30-50

517 A pair of 18th/19th Century steel and glass gold scales with 6 weights contained in an oak box with hinged lid
£30-40

518 Jumell Duchesse, a pair of 19th Century opera glasses in an embossed metal case decorated birds £30-40

There are dents to the end pieces and throughout
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519 A rare 1820 copper box medal by J G Hancock, the lid embossed with garter collar and Chronology of The
Sovereigns of England, the reverse embossed a portrait of George IV and marked His Royal Highness George
Prince Regent, containing 13 of 17 card discs of Kings and Queens, 46mm £150-200

The box and contents are in very good condition

520 Two miniature anvils 5cm x 10cm x 3cm and 4cm x 6cm x 3cm and a miniature vice 5cm x 8cm x 5cm £40-60

521 A Continental Art Nouveau square glass inkwell with pierced gilt metal mount 5cm x 8cm x 8cm £30-40

Chip to right hand side of inkwell, the metal mount has solder repairs

522 Coee of Devizes, a 19th Century  box lock flintlock pocket pistol with 4cm screw off barrel and walnut grip
£70-90

The top of the lock is missing, the spring has gone to the trigger and the lock, the barrel is stuck

523 An Indian Katar (push) dagger with 22cm  blade (some corrosion) £60-80

525 An unusual .35 calibre percussion revolver in the style of a Colt 1851 London Navy, serial no.7, most likely a
Belgian Brevet, with blued 7 1/2" octagonal barrel, plain cylinder with Birmingham proofs and traces of colour
hardening, blued open iron frame with dome headed screws and large capping cut-out, blued iron grip-straps
and trigger-guard, having a chequered walnut grip with radiused heel (possibly reprofiled), numbered only on
cylinder and wedge, complete with leather holster, proof marks for Liege £200-300

The action is at fault, other working parts are running smoothly, pitting in places and light rust to the chamber

526 27 various musket balls together with 3 rifle cartridges £30-40

527 Of U-Boat interest, a circular glass paperweight marked U.52 German submarine, the edge marked Presshart
Glas 3cm x 9cm £40-60

Paint to interior deteriorating

528 An Indian Katar (push) dagger with 22cm blade (some corrosion) £70-90

The grip is 8cm wide.

529 An Eastern Jambiya knife with 23cm blade contained in a gilt metal scabbard (section of metal missing to the
base of the grip) together  with an Eastern dagger with 17cm engraved blade (some light rust to blade) £40-50

530 An 18/19th Century court sword with horn grip, polished metal pommel and 54cm blade £40-60

The blade is corroded and reduced in size

531 A plaster ornament in the form of a Belgian war memorial 12cm x 6cm x 5cm and 6 trench art paperknives
£30-50

532 A First World War Red Cross brooch formed from Zeppelin wire, bought down at Cuffley Essex, together with
various WWI lapel badges etc £40-60

533 A First World War cast metal photograph frame in the form of the Western Front, the reverse marked service
frame Western Front 17cm x 15cm, 1 other Eastern Front 15cm x 18cm £40-60

534 A Second World War black Bakelite Noxarp light shield, ditto emergency lamp in original cardboard box and a
blackout tonight indicator clock (hour hand a/f) £40-60

535 Six First World War turned teak and brass match holders, formed from teak of various war ships - HMS
Warspite, HMS Iron Duke, HMS Ormonde, HMS Ganges, HMS Valiant and HMS Queen Elizabeth, together
with a wooden paperknife from Jericho's flag ship, a wooden thimble marked USS North Carolin Battleship
Memorial £50-75

536 A gilt metal and enamelled triple alliance 1914 badge, a silver spoon marked Sargent's Mess Royal Military
college, together with other badges, curios etc £30-50

537 An 18th/19th Century socket bayonet £40-60

Some light rust in places
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538 54 various First World War and later paper and cloth lapel pins contained in an ebonised frame 16cm x 108cm
£60-80

539 James Forsyth, a Second World War cloth flying helmet with original paper label marked 1940, size  6 7/8,
(some staining to the fabric) together with an American field service cap £40-60

540 A First World War military issue chain saw in leather pouch £40-60

541 A chrome sword scabbard with leather cloth sheath £40-60

542 Hawkes & Company, a Second World War Brigadier's cap (small moth hole to the peak) and a Gieves WWII
Royal Navy Commander's peak cap £40-60

543 The American Bread Company - an orange nut roll in ration tin, a collection of American military field dressings
together with  a second edition Zone of France escape and evasion map etc, the bottom left hand corner
marked 1.59 (WEA) Mar 44 £50-75

544 Sherwood and Company London, a pair of binoculars Prismatic no.2 Mark 2 in original leather carrying case, a
H Hughes & Sons Ltd compass in leather carrying case labelled Captain A C Basebee D Company Fifth
Middlesex HG and 1 other instrument in oval leather case £60-80

545 A 3 draw brass and leather telescope marked TTEL.Sig.Mk VI BC Limited & Co 412 40.S.717.GA with broad
arrow together with a spare lens £40-60

546 An internal telephone marked C. Lorenz A.G Berlin SO in an associated leather carrying case £40-60

547 Taylor, Taylor and Hobbs Ltd, a Trotter Field Mark 4 no.4987 artillery plotting instrument, contained in a leather
case £50-75

548 A Cambridge PH meter in an oak case and test certificate dated 1965 £40-60

549 A Model 7 Avometer and a Universal ditto, boxed £30-40

550 The Dental Manufacturing Company Ltd, a dental chest with hinged lid fitted 6 short drawers containing
various drills and instruments 33cm x 32cm x 23cm £80-120

Escutcheon missing, 1 knob missing to drawer, contact marks in places

551 A curious Eastern rectangular plaque set numerous round pegs 15cm x 58cm x 44cm (1 a/f) £30-50

552 A collection of moths and butterflies contained in a cushion shaped case 9cm x 46cm x 50cm £50-75

553 Wilcox and Gibbs, a manual sewing machine, complete with wooden carrying case £40-60

All moving parts are free and running

554 A pair of 17th Century style carved oak panels decorated figures 49cm x 32cm £40-60

555 A Japanese polished bronze twin handled urn decorated a dragon and with bat handles 18cm x 30cm £40-60

556 A Second World War military outfit first aid from MT vehicle (empty), a Koray first aid tin and contents, a first
aid accident emergency case no.3 and contents suitable for travellers, motorists and home use and other first
aid kits £40-60

557 A mandolin labelled Giovanni Montaldi, with carrying case £30-50

558 A Bestlite anglepoise lamp on a circular base 62cm x 22cm £30-50

Some paint loss in places

559 A bamboo horse measuring stick with silver collar marked "Won by Dicebox", together with a walking cane
£30-40

The measuring stick is missing the spirit level missing to the bar, and there is a split to the bamboo

560 A pair of Japanese cloisonne enamelled urns and covers 11cm £40-60
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561 A First World War 3rd Southern General Hospital Oxford patient register July to August 1915, containing
various entries and press cuttings, together with First World War documents relating to Edwin R Phillips who
served with the Army Cyclist Corps and the Labour Corps (First World War identity card, Continental passport,
paper explanation of the Lusitania medal), together with a black and white group photograph of Army Officer
and NCO's - Battalion The Grenadier Guards Chelsea Barracks 3rd January 1916 £40-60

562 An American Apollo XIII souvenir space embroidered badge, in original packaging, 9cm £30-40

563 A Dunhill lighter in the form of a lidded tankard 7cm, a lighter in the form of a jet aeroplane (f), 2 other lighters
and an aluminium ashtray  decorated aircraft £40-60

564 Three brass models of Spitfires 13cm, an aluminium model of a Hurricane and other model aircraft £40-60

565 Two bottles of 1985 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande Grand Cru Pauillac red wine supplied
by Berry Brothers and Rudd £150-200

One to base of neck, one to top of shoulder

566 Nine bottles of 1983 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande Grand Cru Classe Pauillac red wine (
photo centre pages ) £400-600

Four to base of neck, 5 to top of shoulder

567 Nine bottles of 1981 Chateau La Tour Carnet Haut Medoc red wine £150-200

All top of shoulder

568 Ten bottles of 1982 Chateau Cissac Cru Bourgeois £180-220

All to top of shoulder

569 Three bottles of 1977 Fonseca's Finest Vintage Port ( photo centre pages ) £200-300

570 Three bottles of 1980 Chateau La Tour du Pin Figeac Saint Emillion Grand Cru red wine £40-60

All to top of shoulder

571 Three bottles of 1977 Fonseca's Finest Vintage Port £200-300

572 Six bottles of 1979 Chateau Longueville Pauillac-Medoc red wine £150-200

Most are top of shoulder, two are close to top of shoulder

573 A bottle of 1973 Chateau Haut-Brion Premier Grand Cru Classe red wine, shipped and supplied by Saccone
and Speed London £60-80

The label is torn, the wine is 4cm below the cork

574 Three bottles of 1977 Fonseca's Finest Vintage Port £200-300

575 Nine bottles of 1983 Villeneuve de Cantemerle Haut-Medoc Controlee red wine £100-150

Most are to top of shoulder one is to upper shoulder

576 A bottle of 1977 Delaforce & Sons CA Aporto vintage port £40-60

577 Three bottles of 1977 Fonseca's Finest Vintage Port £200-300

578 A bottle of 1978 Chateau Pave St Emillion 1er Grand Cru Classe together with a bottle of 1984 Chateau Lafon-
Rochet St-Estephe £40-60

Both to top of shoulder

579 Three bottles of 1994 Domain Pierre Andre Chateau Neuf de Pape £40-60

All are less than 2cm below the cork

580 A 37.5cl bottle of Bollinger Special Cuvee Champagne boxed, together with a 750ml bottle of Moet & Chandon
Imperial Brut champagne,  bottle of Henri Harlin champagne, bottle of Kriter Extra Leger champagne and a
bottle of Cattier champagne £40-60

581 A bottle of 1967 Grand Vin de Chateau Latour Premier Grand Cru Classe red wine £100-150

The wine is to the upper of the shoulder, label slightly damaged to the sides
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582 A Japanese Meiji period bronze figure of a standing fisherman with a paddle and creel 24cm, raised on a
pierced hardwood stand  35cm h including stand x 22cm x 16cm d ( photo centre pages ) £300-400

Contact marks to the paddle

583 A chain mail script purse, 2 ladies chain mail evening bags, a miser's purse, 3 bead work evening bags and an
embroidered Chinese style evening bag £80-120

584 A collection of penny red stamps contained in a blue ring bound album together with an album of Elizabeth II
GB mint stamps, a collection of Elizabeth II ten pound first day covers including House of Commons and
House of Lords post marks £80-120

585 25th Anniversary of the Coronation 1953-1978 album of mint Commonwealth stamps, a Roland Hill 100th
Anniversary album 1879-1979 of mint Commonwealth stamps, an album of mint world stamps including
Malawi, Romania, Sierra Leon, Poland, ring bound album of Elizabeth II used GB stamps, stock book of used
world stamps £40-50

586 A collection of approx. 162 GB Elizabeth II presentation stamps contained in 3 albums, together with an album
of GB first day covers £80-120

587 An album of 100 first day covers 1930 to present day, Concorde an album of maiden inaugural flights 73
covers 1969-1986, an album of 59 first day covers of inaugural flights and transatlantic ocean voyages, a box
of first day covers of Lufthansa inaugural flights 1961-1989 £60-80

588 An album of 100 GB presentation stamps 1987 - 1998 together with a purple ring bound album of mint GB and
World stamps 1960-1970 including Belgium, Germany, Kenya, Australia and first day covers of Spain, Hong
Kong £80-120

589 A Lincoln album of world stamps including used GB Victoria and later, Mexico, Brazil, USA, Russia, an
Eddimar Globe Trotter album of used GB Victoria to Elizabeth II, Swaziland, Spain etc, 4 stock books of world
stamps - Singapore, Pakistan, USA etc £40-60

590 Three boxes of GB Victoria to Elizabeth II used stamps on paper £40-60

591 A stock book of used GB stamps, stock book of mint Commonwealth stamps, unmounted mint and used Papa
New Guinea stamps, stock book of Commonwealth stamps and a stock book of world themed stamps £40-60

592 A penny black stamp on an envelope addressed Bedford Hotel, Brighton, one other penny black stamp on an
envelope, together with other Victorian stamped envelopes and 5 Victorian Indian letters and 2 other letters
£60-80

593 A collection of 355 GB Elizabeth II first day covers comprising 2 1960, 12 1970, 89 1980-1989, 100 1977-1988,
56 Christmas first day covers 1956-1996 with additional mint stamps, 96 1970-1980 first day covers with
additional stamps, in green Stuart albums £50-75

594 A collection of GB mint stamp collectors packs 1980-2006 together with Royal Mail stamp books 1980-2006,
together with The Story of Decorative Stamps £60-80

595 A collection of 555 Elizabeth II GB first day covers contained in 7 albums £60-80

596 A collection of 103 Kenya, Uganda and Tanzanian first day covers 1968-1994, 300 Spanish first day covers
1975-1988, contained in 4 albums together with various presentation packs, mint South African stamps, box of
used South African Stamps and a box of used Commonwealth stamps £50-75

597 Approx. 253 black and white and coloured postcards, Tucks and others, including Beauties, Bombay and First
World War damaged buildings, etc £50-75

598 An albums of approx. 260 greeting cards and an album of approx. 252 black and white and coloured postcards
£40-60

599 Approx. 2700 black and white and coloured postcards of English counties and Europe contained in 3 metal
single draw filling chests £50-75
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600 Approximately 100 Gran'Pop cards £30-40

601 A 1950's pamphlet "Wanted Men in Cyprus" (slight tear) together with "Instructions to Individuals for Opening
Fire in Cyprus", a cloth badge, packet of Yanx cigarettes, a USS Princeton-CVS-37 match book and 1 other
£40-50

602 A stereoscopic viewer together with 64 First World War realistic travellers stereoscopic cards nos.
6,7,28,29,32,34,36,37, 44,45,48,52,56,57-60, 62,65,67,80,86,88,90,92,93,95,96, 100,105,108,109,110,
113,114,117,118, 125,133,139,142,145,146,148,149, 152,153,156,157,161,165-168,
170,172,175,183,185,187,195,197,199 £80-120

603 A military issue height and true airspeed computer mark IV, 2 Air Ministry Douglas combined protractor and
parallel rule, an American Rude Star identifier and The Auto Range Corrector £40-50

604 A framed invitation to the Victory Celebrations 8th June 1946 together with Second World War letters with On
Active Service mark etc £40-50

605 A Mahjong set comprising 143 bamboo tiles, approx. 117 bone counting sticks and 4 walls £40-60

606 Priestley J B, "Delight" 1st edition William Heinemann Ltd 1949  8vo. £30-50

607 An early 20th Century Buddha Sutra book with gilt tang inscriptions, the title page with Uryu dragons, the last
page enlightened Buddha mounted in pale gold jacquard fabric with white jadeite panels £100-150

608 Milne A A, "Winnie the Pooh" 17th edition, "The House at Pooh Corner" 8th edition, "When We Were Very
Young" second edition and "Now We Are Six" first edition, all Methuen & Co Ltd 8vo., together with Lewis
Carol "Alice's Adventures in Wonderland & Through The Looking Glass", Clowes 1933 £30-50

609 Garnett T, "Observations on a Tour Through The Highlands and The Western Isles of Scotland, particularly
Staffa and Icolmkill, to which are added a description of the falls of the Clyde of the country round Moffatt and
an analysis of its mineral waters", in 2 volumes, 1st edition London 1800, folding map is present though taped,
both quarter bound in calf gilt with marbled boards and paste down £30-50

There is spotting and toning throughout

610 An album 19th/20th Century fabric samples contained in a leatherette bound volume £30-50

611 Tolkien J.R.R, The Lord of the Rings trilogy first edition, Fellowship of the Ring 1st edition 4th impression 1955
in 12th impression dust cover, The Two Towers 1st edition 1st impression 1954 in 9th impression dust cover,
The Return of King 1st edition 1st impression 1955 original dust cover, all fully bound in red cloth with gilt to
spine 8vo. ( photo centre pages ) £2000-3000

612 A collection of 19th and later Century books to include  Hawkes Ellison "The Starry Heavens"  London T
Nelson and Son, circa 1933, bound in blue cloth 12mo., Fielding Henry, 3 vols - "Joseph Andrews", "History of
America" and "Tom Jones" London Routledge and Son undated, all fully bound in blue calf and gilt, green gilt
spines 12mo., "The Holiday Present For Youths" London R Clark and Co., quarter bound in green cloth and
marble boards 12mo., "Heroes of Invention and Discovery" Edinburgh Nimmo Hay and Mitchell, fully bound in
green Morocco, gilt brown spine, 12mo., Carlisle Thomas "The Life of Friedrich Scheiller" Leipsig Bernard
Tauchnitz 1868, 3/4 bound in black calf, the spine with raised bands and gilt. Ingoldsby Thomas "The
Ingoldsby Legends" illustrations by Cruikshank Leech and Tenniel, London Bentley and Son 1877, fully bound
in brown Morocco, the spine with raised bands and gilt 4to., Bunyan John "The Pilgrim's Progress"  Illuminated
Volume One, Glasgow Lumsden and Son, undated 4to., Bunyan John "The Pilgrim's Progress" New Edition,
notes by George Offor, London Routledge and Sons, fully bound in brown Morocco and gilt, the spine with
raised bands 8vo., Lytton Edward (Sir) "The Pilgrim's of The Rhine" London Routledge and Co. 1855, half
bound in brown calf, marbled boards 12 mo. £40-60
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613 Guilim John, "A Display of Heraldrie" 2nd edition 1632, Richard Badger London 1632, fully bound in calf the
spine with raised bands 4to, together with The Holy Bible containing the Old Teftament and The New
Translated Out of The Original Tongues and with former translations, Oxford T Wright and W Gill 1778, bound
in full red calf, the boards with tooled gilt, the spine with raised bands and gilt, 8vo. £60-80

Display of Heraldrie is in very poor condition, calf from spine is missing, serious degradation to bottom left
corner of book, all leaves are loose. The Bible has dedications/ownership notes to front endpapers, tears to
head band and tail band, rubbing to boards and denting around edges

614 Oeuvres Completes, J J Rouseau New Edition, Volume 22, 1793, fully bound in mottled calf with gilt border 12
mo., The Orestes of Euripides by The Reverend J. R. Major, London Longman and Co., 2nd edition 1836,
quarter bound calf and marbled boards, 12 mo., Le Cama Soutra (The Cama Sutra) translated to French by E
Lamairesse Paris Georges Carre 1891, bound in half red Morocco with brown mottled boards, the spine with
raised bands, gilt tooling  4 to., Cooke Stenson "This Motoring", limited presentation edition (although un-
numbered) fully bound in cream velum, 1st edition 1931, Cassell & Company Ltd. London., Sand George A "Le
Secretaire Intime" Paris 1886, quarter bound brown Morocco, gilt spine, green boards, 12 mo., Herroditus
translated from the Greek by the Rev. William Beloe, revised edition London Jones and Co 1830, quarter
bound in dark brown Morocco the spine with raised bands, marbled boards 8vo., "Report of The Proceedings
in the Visitatorial Court of His Grace The Arch Bishop of York" Monday 18th January 1841, London Crofts and
Blenkarn 1841, fully bound in calf and gilt spine 8vo.,  Durand Ralph "Oxford It's Buildings and Gardens" with
32 drawings in colour by William A Wildman, London Grant Richards 1909, bound in full velum and gilt, 32
tissue guarded tipped in colour plates, 4to.,  Cupples George "The Green Hand, Adventures of a Naval
Lieutenant"  W H White and Co. London 1910, half bound green Morocco, gilt banded spine, green boards
12mo., Ballantyne E M "The Dog Crusoe and His Master"  London T Nelsons and Sons 1889, bound in red
cloth and gilt 12mo., a folio of illustrations by D C Selous of Dereward "The Wake" by Charles Kingsley 1870 
Chambers Book of Days, "A Miscellany of Popular Antiques"  in 2 volumes 1864, half bound in red Morocco
with marbled boards, the spine with raised bands and gilt tooling 4to.,  "The Political Works of Henry
Wadsworth Longfellow" with illustrations, Cassell and Company Ltd, half bound in calf with dark green boards,
the spine gilt tooled and with raised bands 4to.,  "Stories From the Arabia Nights", retold by Lawrence
Bourgman with drawings by Edmund Dulac, Hodder and Staunton for Boots 4to.,  Fairy Tales by Hans
Christian Andersen illustrated by Harry Clark, George Harrup a Co. London 1930 4to. £80-120
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615 A collection of 18th and 19th Century books to include "The History of England" in 3 volumes, J S Virtue & Co. 
London circa 1860's, Robertson William "The History of America" 2 volumes London Strahan Cadell 1777,
McCarthy Justin "A History of Our Own Times" in 4 volumes, London Chatto & Windus 1880, Cleishbotham
Jedediah "Tales of My Landlord" in 8 volumes, McCarthy Justin "A History of Our Own Times" in 2 volumes,
Philadelphia David McKay circa 1900, Hone William "The Everyday Book" in 2 volumes London 1826, Aitken D
"Select Works of The British Poets" London Longman Rees 1829, Wallace Alfred Russel "On Miracles and
Modern Spiritualism" London James Burns 1875, Dickens Charles "American Notes" London Hazell Watson
and Viney circa 1880, Shepherd Reverend John "Revised Prayers, a Family Devotion" London Seley and
Sons 1827, Fitz-Adam Adam "The World" in 3 volumes (second vol) London Crowder Ware and Payne 1770,
De Foe Daniel "The Adventures of Robinson Crusoe" London Henry Lea, Homer "The Iliad" (in Greek) 1959
£40-60

616 Dickens Charles "The Battle of Life, a Love Story"  London Bradbury and Evans 1866, bound in red cloth and
gilt 12 mo., "Bleak House" London Bradbury and Evans 1853, quarter bound in red calf, marbled boards, the
spine with raised bands 8vo., "The Old Curiosity Shop" illustrated by Cattermole and Browne, London
Chapman Hall 1861, bound in green cloth and gilt 4to and "Master Humphrey's Clock" illustrated by
Cattermole, Hablot and Browne, London Chapman Hall 1861, quarter bound in green calf and marbled board
4to. £100-150

617 An album of 1930's and later coloured postcards £40-60

618 Four albums of cigarette cards, an album of match box covers and a collection of loose cigarette cards £40-50

619 Three Late Qing Dynasty Chinese Han style silk damask skirts including, a purple skirt with 2 half panels
embroidered blue flowers with moths the pleats embroidered flowers 92cm long ,a red pleated skirt  with green
and gold borders, embroidered gold butterflies and plants 95cm long and an orange skirt with diamond pleats
and black border (missing waistband) the panels embroidered flowers in vases and the border embroidered
flowers 78cm long ( photo centre pages ) £400-600

The waistbands are both stained, the orange dress is missing the waistband and  has a tear to the left centre
edge, all dress are frayed and worn

620 A Chinese late Qing dynasty blue silk formal court robe ( Chi-fu or Dragon robe ), embroidered X five clawed
dragons with flaming pearls, bats, clouds, auspicious symbols with a cut down Lushi hem the (remnants of
which appear to to have be added to the sleeves), the dark burgundy lining partly decorated a colourful
dragon. ( photo centre pages ) £200-300

There is fraying in various places over the robe which has likely been refashioned for western wear. The Lushi
Hem has been reduced (possibly due to damage) and has likely been appended to the sleeves.

621 Vectrex, a home video games console circa 1983, with inbuilt Mine Storm game and overlay, the console
complete with instructions and extra game controller, together with 9 games including - Soccer Football,
Scramble, Rip Off, Spike, Starship, Flipper Pinball, Starhawk, Bedlam and Berzerk, all games boxed with
plastic insert, overlay, instructions and cartridges (Bedlam no instructions) £200-300

The Vectrex does not appear to be working when plugged, many of the boxes to the games are in poor
condition with sellotape

622 Advertising, oil on board, radio advertisement "Lissen" 152cm x 102cm £50-75

There is extensive staining and some scratches to this lot

623 A Mohair teddy bear with articulated limbs 58cm £40-50

624 A Hornby No.40 O gauge tank locomotive boxed together with a small quantity of rolling stock and track
£40-60
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625 A collection of costume dolls contained in a mahogany cabinet 57cm h x 94cm w x 15cm d £40-60

626 Triang Sharna, a pedal car in the form of a Rolls Royce Corniche in blue 48cm h x 122cm l x 52cm w ( photo
centre pages ) £100-200

The upper half of the left hand rear indicator is missing,  windscreen is loose and yellowing, the rubber outside
tyres have fallen away on the rear left wheel, rubber tyres splitting on other wheels, chrome bumpers are
scuffed

627 A collection of 5 Victorian and later dolls to include 2 paper mache 34cm l, 1 bisque Armand Marseille marked
AM Germany 351/3/OK 25cm l and a porcelain miniature doll 12cm l £80-120

629 Six Steiff teddy bears - Phantom of The Opera 662164, Harlequin, two A Million Hugs bears, Mongo Meerkat
and US Olympic Skier, all unboxed and without certificates £60-80

630 Four Steiff teddy bears - 2004 Bear, 2005 Bear and bears numbered 038952 and 038129, all unboxed and
without certificates £40-60

631 Five Steiff teddy bears - Peter Rabbit, Napoleon (no flag), Little Gem (with necklace), 125 Anniversary and
Gretchen Rose, all without boxes and certificates £40-60

632 A Triang Railways electric scale model TBX train set TT gauge, boxed with original insert card, servicing
scheme, manual and cardboard protector together with a small collection of track, box of points and a boxed
Bogie wagon £50-75

The train set cover corner edges are torn

633 A Hornby O gauge clockwork locomotive tender, 2 trucks, quantity of rolling stock £40-60

634 A Hornby Dublo locomotive Britannia complete with tender, ditto Bristol Castle, ditto Princess Victoria with
tender, ditto American locomotive with tender, diesel locomotive with tender and a tank engine, together with 4
carriages and a Hornby Dublo an Art Deco style train platform together with a collection of train signals £60-80

635 Corgi Toys, a Kojak Buick no.290 complete with figures, 2 police badge stickers and detachable beacon,
boxed with original card inserts ( photo centre pages ) £100-150

The card does not appear to have ever been removed from the box, the stickers are still attached to the
sheets, the box is in good order with bright colours but the plastic bubble is heavily dented at the top

636 A Dinky Datsun 280Z no.106 model car together with 10 Match Box cars in plastic bubbles on card, to include
Match Box 38 Camper, 74 Cougar Villager, 21 Renault "Le Car", Super Fast 63 Freeway Gas Tanker, Super
Fast 50 Articulated Cameron Truck, 62 Chevrolet, 53 CJ6 Jeep, Super Fast 22 Blaze Buster, Super Fast 13
Snorkel Fire Engine and Super Fast 65 Airport Coach, £40-60

Many of the bubbles are coming away from the card, many cards are frayed and torn at the edges

637 Budgie Toys, a collection of 4 boxed die cast cars to include Routemaster Bus 236, Rolls Royce Silver Cloud
102 and 2 London Taxi Cabs 101 £30-40

638 Match Box Toys, a collection of 27 Match Box 75 cars, boxed £40-60

639 Corgi Toys, A Back to The Future 1:36 scale DeLorean Time Machine with Doc Emmet Brown metal figure
(boxed) together with a James Bond Goldfinger Aston Martin 271 boxed and another Aston Martin DB5 boxed
£60-80

640 Britains, Johillco lead figures of cowboys, horses, Indians and a stage coach £30-50

641 Seven lead figures of mounted knights in armour together with 16 dismounted knights with halberds £40-60

642 A collection of Britains lead figures - Hussars, life guards, infantry including guardsmen £40-60

643 Jensen Button, a half scale Formula 1 mini helmet for Team Brawn 2009, signed by Jensen Button, boxed
£80-120

644 David Coulthard, a half scale Formula 1 helmet for Mclaren Mercedes, signed by David Coulthard, boxed
£60-80
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645 Jackie Stewart, a half scale Formula 1 helmet of his 1970 Elf Team World Championship campaign, signed by
Jackie Stewart, boxed, together with a similar 1994 edition helmet signed by Martin Brundle £60-80

646 A Schuco Mercedes Benz W196 Sterling Moss 1953 Monaco Grand Prix Car, boxed with sleeve £50-75

647 A 1992 Formula 1 Racing Cards, 200 Card Collectors Set boxed, by Gridmaster Card £50-75

648 An Autoart 1:18 scale model of a Bugatti EB 16.4 Veyron showcar, in black and red, numbered 7645, boxed
£80-120

649 The Ayrton Senna Racing Car Collection by Lang, a collection of 1:8 scale helmets (18), Mini Champs 1:43
scale racing cars (30), a 1:43 scale Lotus Renault 97T and a 1:43 scale McLaren MP 44/8Ford, 2 figures of
Senna in Williams 1994 outfit, framed certificate and booklet together with other Mini Champs scale Formula
One models, all boxed £200-300

650 Ace Trains, an O Gauge A4 Pacific locomotive and tender "Union of South Africa 60009, boxed £400-500

The train is in excellent condition, boxed and with foam insert, cloth, leaflets and instructions

651 A large wood veneered McMichael 137 valve radio, complete with back £30-50

 Some surface scratches

652 A Pilot U255 wood veneered valve radio, complete with back £30-50

Some surface scratches

653 A Marconi 209 wood veneered valve radio and another similar Marconi radio £30-50

Surface scratches

654 A Wood veneered RAP Transatlantic valve radio, together with a Bakelite Cossor 464 valve radio £30-50

655 A McMichael 361 wood veneered valve radio and another similar Marconi radio £30-50

Surface scratches

656 Various vintage microphones including a boxed Film Industries Ltd. Ribbon Type M8 £50-80

657 A Bakelite Westminster ZA818 valve radio, together with a Philips 727A Bakelite radio (missing knobs) £30-50

658 Three WWII USA Signal Corps BC611 valve radio receiver and transmitter Handie Talkies ( photo centre
pages ) £100-150

659 A wood veneered Kingston Gypsy USA valve radio from 1934  (minor surface scratches), together with a
Miniradios Ltd Pixie Valve Radio (modified) £50-80

660 A large Marconi 559 valve radio £30-40

The top is scratched

661 A collection of boxed TV and radio valves, all housed in a wooden carry case £30-40

662 A collection of portable suitcase valve radios by Pye, Vidor and Marconi, together with an Ekco transistor radio
£30-40

663 A Derwent Bakelite valve radio, together with a Cossor 464 Bakelite valve radio £30-50

664 Three valve signal generators, a Taylor 68A/M (RF), an Advance H1 (AF) and an Advance P1 (RF) £30-50

665 An AVO Valve Characteristic Meter (VCM) valve tester £100-150

666 A Halicrafters S27 Communications Receiver valve radio £30-50

667 A Precision 920 Valve Tube Tester in wooden case (case worn) £50-80

668 A Peter Pan miniature portable gramophone £80-120

Some surface rust to external metalwork, the motor winds up and runs no other tests performed

669 Five military field telephone sets and a power supply comprising two USA Signal Corps EE-8-B, two Teleset D
Mk 5, one other (unknown) and a Supply Unit Rectifier No. 7 £50-80

670 A WWII military radio Wavemeter Class D No. 1 Mk II together with an RCA Crystal Calibrated Wavemeter
type TE149 £30-50
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671 A WWII military radio Wavemeter Class D No. 1 Mk II, together with a WWII army signalling lamp unit £30-50

672 Various WWII military radio spare valve boxes, some with valves and other parts £30-50

673 A German military radio spare valve box containing Telefunken ECH11, EDD11, EBC11, EF13, EF13, EF12,
EZ11 valves £30-50

674 A National HRO WWII Valve Communications Receiver with 3.5-7.3MHz coil pack plugin installed (no other
coil packs) £30-50

675 A pair of rare Western Electric 205-D tennis ball tube valves £100-150

Both show filament continuity, no other test done

676 An Ediswan R-type pip-top valve with early BBC logo and an early Marconi V24 valve £50-80

Both show filament continuity, no other test done

677 A collection of early valves including Marconi DER with BBC logo with continuity, an Osram R5V display only,
Mullard HF pip-top valve with BBC logo with continuity, Frelat globe valve with continuity, Marconi V5 £50-80

678 A pair of rare Osram DA30 audio power output valves both with continuity and filament springs that have not
lifted ( photo centre pages ) £100-150

679 A balloon shaped Osram PX25 with continuity and filament springs that have not lifted, together with a GEC
KT66 in original box and probably NOS and a Cossor 45-IU in original box and BBC test label £80-120

680 A collection of vintage light bulbs including a neon OSGLIM Beehive and a similar boxed MAZDA example
£30-50

681 A pair of CV1075 (KT66) both with continuity and a Radio Records AC/PX25 power output triode with
continuity £80-120

682 A box of transmitter valves including DET25 with continuity (but no other test performed), DET1 display only
£30-40

683 A box of large valves including Mullard MZ2-200 display only, Mullard XR1-6400, CV57, DET1 display only,
4304CB, Philips 367 rectifier £30-40

684 A box of large valves including a Marconi DET.1.S.W with continuity, an STC 26A with continuity and three
CRT's £30-40

685 Three boxes of mostly loose mixed valves £30-40

686 A valve display board with valve sockets and early valves for display only including Marconi DER, Mullard
DFA4, Mullard LF, some with BBC logo £30-40

687 Various early valves all with continuity (no other test performed) including Tungsram P25/500 power output
triode, Pip-top Marconi R5v with metal base and early BBC Logo, and others £50-80

688 A box of 1930's catkin valves £30-40

689 A pair of rare ADM. PATN. NT40 power output valves both with continuity and filament springs that have not
lifted £100-150

690 A Military BC-221-AK frequency meter £30-40

691 A Military BC-659K radio receiver and transmitter £30-40

692 Two trays of boxed valves, most not original to the boxes £30-40

693 Three boxes of mostly loose mixed valves £30-50

694 Three boxes of mostly loose mixed valves £30-50

695 Two display units containing fuses, crystals, German WWII valves, Univac miniature valves and neon tuning
indicators. £30-50

696 A mixed box of radio related items including 26 valve bases, valve boxes some with valves, an o/c Amplion
horn driver, a Binatone portable CB radio, together with a metal swing tray cabinet with a large number of early
dogbone resistors and other components £30-40
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697 A collection of rare early valves including a Cosmos piptop, Philips 1807, Mazda AC/SG, Cossor Stentor 2,
Pen23, Neutron, Adey HLC210, Osram U16, Majestic G80, Osram DEL210, Marconi HL?, Europa AC/L,
ONYX, Marconi L2/B, Marconi HL210 and others all continuity tested (no other test performed) £30-50
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

701 A pair of 19th Century Sevres turquoise ground vases and covers with mask handles and panels of dancing
figures and flowers with gilt decoration 25cm ( photo centre pages ) £150-200

There is minor wear to the gilding

702 A Royal Crown Derby 2 handled oviform vase, the blue ground with panels of flowers having pierced Chinese
style gilt handles with cover, 8189-1560, 33cm ( photo centre pages ) £150-200

703 A Royal Worcester cabinet plate decorated with Highland cattle by J Stinton with gilt scrolling border, turquoise
mark 22.5cm ( photo centre pages ) £100-150

Hairline crack

704 A pair of 19th Century German hexagonal candlesticks decorated with panels of figures and flowers 13.5cm
£100-150

There is wear to the gilding

705 A Royal Worcester oviform vase decorated with fruits by William Ricketts no.2260 15cm, a ditto 14cm no. 2260
£60-80

706 A Royal Crown Derby  squat oviform vase decorated with a panel of boats on a blue ground, signed W E J
Dean with lid and a spare lid 12cm £40-60

707 Two Royal Worcester cups (1 marked W H Austin) and saucers decorated with fruits together with 4 side
plates C1608 (1 marked W H Austin) ( photo centre pages ) £100-150

708 A Royal Worcester cabinet plate Lake Derwent Water by R Rushton 27cm £50-75

709 A Royal Worcester blush porcelain pot pourri and cover, the body decorated with spring flowers and basket
work detail 1286 26cm £50-75

The lid is stuck and cracked and chipped
The base is a 2nd

710 A Dresden cabinet cup, cover and saucer with puce ground, a black ditto (both lids a/f), 2 cabinet cups and
saucers with yellow and turquoise ground and a large cabinet cup and lid (a/f) and saucer with pink ground
£80-120

711 A Dresden dish decorated with fete gallant view 12cm together with a ditto chamber stick decorated with spring
flowers 11cm £40-60

712 A Lalique frosted glass figure of a reclining ox from the Nativity set 12cm, etched lower case marks, boxed
£100-150

713 A Lalique frosted glass Libellule vase "Ocean Blue" etched lower case marks 19cm,  boxed £100-150

714 A Wilton Ware gilt decorated blue ground hexagonal vase with Chinese landscape 25cm £40-60

There is minor wear to some gilding

715 A Royal Doulton character jug Winston Churchill seated, 21cm, ditto Cardinal (A mark) 8cm £30-50

716 A modern Lalique scent bottle with a dove stopper 7cm, an Art Deco Coty scent bottle with chrysanthemum
stopper 8cm, an Art Deco atomiser and a Guerlain Art Deco style perfume bottle 10cm £30-50

The Coty bottle has a tiny chip to the stopper and the Art Deco atomiser has a minor chip to one edge
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717 A near pair of Murano pink glass figures of Flamingo on clear stems 28cm £90-120

718 A Lladro group "Fishing With Gramps" in a boat named Paloma 38cm, complete with wooden stand £100-140

The boys little finger is chipped and the cane fishing rod is broken

719 A Lladro figure of a standing Charlie Chaplin with suitcase sack and walking cane, 28cm £60-80

720 A Royal Dux figure of a Parakeet sitting on a branch 18cm £30-40

721 A First World War green glazed money bank in the form of a tank "Where's That Blinkin Kaiser" 9cm £30-40

722 An Edinburgh Crystal square spirit decanter and stopper engraved Metropolitan Police contained in a wooden
Police Public Call Box 40cm £40-60

723 A Walter Moorcroft green ground charger decorated the fuschia pattern 26cm £40-60

724 A pair of 19th Century Paris Porcelain cups and saucers decorated with butterflies and flowers together with a
19th Century Derby sucrier and cover and a Wedgwood Jasper teapot and cover £40-50

The tea pot spout is chipped and one saucer is chipped the sucrier lid is cracked

725 A Victorian Royal Worcester cabinet plate with blue and gilt ground decorated with panels of spring flowers by
E Phillips 25.5cm £40-60

726 A 19th Century Chelsea dessert plate decorated the Imari pattern with flowers 22cm, a ditto (cracked) 19.5cm,
another 18cm, a saucer 14cm (a/f) and a Bloor Derby plate (chipped) 26cm £40-60

727 A Royal Worcester porcelain vase decorated with a robin 7cm, a ditto dish decorated with a Bullfinch 11cm
(chipped), a moulded jug decorated with a Goldfinch together with a saucer £30-40

728 A modern Moorcroft baluster vase and cover decorated the trillium flower pattern dated 2000 together with a
Royal Doulton vase decorated with stylised leaves X8851/1802 20cm £40-60

The vase has been restored

729 A Swarovski Crystal  green glass figure of a Japanese fighting fish 5cm, ditto blue 5cm and a seal and cub
etched 21NS1 5cm, all boxed £40-60

730 A Royal Worcester vase decorated by William Ricketts depicting fruits and flowers 16.5cm £40-60

731 A pair of 19th century Ironstone 2 handled vases decorated with stylised flowers 11cm £40-60

One has a stuck lip and wear to gilding on both

732 A Jonathan Harris Studio Glass vase, Ironbridge 2004, 10cm, boxed £50-70

733 A Jonathan Harris Studio Glass oviform vase decorated with stylised leaves, engraved Jonathan Harris
Ironbridge 2001, 17.5cm, boxed £100-140

734 A Jonathan Harris Studio Glass paperweight, Ironbridge 2002, 9cm £40-60

735 A Jonathan Harris Studio Glass turquoise scent bottle and stopper, Ironbridge 2009, 9cm £40-60

736 A Jonathan Harris Studio Glass  apple paperweight, 6cm, together with a heart shaped ditto 7cm £40-60

737 A Jonathan Harris Studio Glass oviform glass vase with millefiori decoration, Ironbridge 2005, 18cm £80-120

738 A Jonathan Harris Studio Glass vase decorated with stylised leaves, Ironbridge 2006, 16cm £50-75

739 A Jonathan Harris Studio Glass baluster scent bottle and stopper with millefiori decoration, Ironbridge 2002,
17cm £60-80

740 A Lladro matt figure - Gres 31cm £40-50

This lot is in good condition and is of first quality

741 A Continental figure of a reclining hound 22cm, a seated ditto 16cm £30-40

742 Two Murano glass figures of clowns 29cm and 34cm £40-60

743 A 19th Century Spode Imari pattern trumpet shaped vase no.967, 16cm £50-75

744 A Lladro matt figure of a girl and boy 2441 20cm £40-60

745 A modern German porcelain pierced centrepiece with applied floral decoration, raised on a square base 21cm
£40-60
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746 A Wedgwood jasperware blue timepiece dated 2000, decorated with classical dancer 21cm £40-60

747 A Whitefriars orange glass "nobbly" cylindrical vase 15cm £50-70

748 A Lladro figure of a lady on a bicycle 25cm £60-80

749 Two Murano glass clowns 25cm and 28cm £40-60

750 An Alan Clarke for Poole Pottery conical sugar shaker no.41/200, a ditto 20/200 and another 14/200, all 13cm
together with a similar squat bowl 8cm £50-70

751 A pair of Sarreguemines character jugs of a seated lady and gentleman 3430 and 3329, 30cm £40-50

752 A Royal Worcester moulded blue and white jug with mask handle and S scroll spout decorated with flowers
14cm, 2 jugs, 4 milk jugs, a cream jug, an ink stand, an ink well cover and stand and a mounted bottle £50-70

Five jugs are damaged

753 Four Royal Doulton figures - Heather HN2956 13cm, Christine HN3767 19cm, Julia HN2706 18cm and
awakening HN2875 20cm £30-40

754 Two Coalport figures - Carla 12cm and Claire 12cm together with 2 Lladro figures of a lady in a fur wrap 6594
18cm and a lady with a large bow on her dress 6595 17cm £30-40

755 A Waterford Crystal vase of diamond form 25cm, a ditto flared neck vase 28cm, a balloon shaped ditto 23cm,
3 small vases, a bowl, pair of brushes, paperweight, 2 dishes and a Tipperary Crystal decanter and stopper
30cm £100-140

756 A set of Waterford Millennium Love Toasting goblets and two others 20cm £80-120

757 Nine Waterford The Millennium Happiness tumbler glasses £80-120

758 A Herend circular dish and cover lid a/f, 2 circular basket work dishes, 2 others and a 3 light candelabrum,
together with a figure of a kingfisher £60-80

759 A New Chelsea Staffordshire Art Deco coffee set, the black ground with green and gilt dragon decoration
comprising coffee pot, 6 coffee cans, 6 saucers, milk jug, sugar bowl £40-60

One cup is cracked, sugar bowl is cracked

760 A set of 6 John Rocha for Waterford Crystal wine glasses 23cm £60-80

761 A Waterford Crystal oviform vase 17cm, 2 others, a pepperette, jug, jar and cover, 2 scents, box, bowl, ring
stand and dish £30-40

762 An Art Deco Shelley tea set number 19961 comprising 5 tea cups (2 a/f), 6 saucers, 6 small plates, sandwich
plate and milk jug, decorated flowers £50-75

763 A set of Waterford Crystal Nativity figures comprising Mary, Joseph and Jesus and 5 attendants, together with
2 Waterford Crystal Christmas decorations £50-75

764 A Lladro figure of a boy clown 5278 11cm, ditto ballerina 5390 15cm and a girl with bird 5217 18cm £40-50

765 Two Murano glass clowns 21cm and 24cm £30-50

766 A Continental Art Nouveau tea set decorated with flowers comprising teapot, 3 cups, 4 saucers (1 a/f), a sugar
bowl and lid £30-40

1 saucer and a sugar bowl are a/f

767 A set of 8 John Rocha for Waterford Crystal tumbler glasses 12cm £50-70

768 A John Rocha for Waterford Crystal fruit bowl 25cm, 3 champagne glasses, a vase and a pin tray £40-60

769 Four Waterford Crystal Colleen pattern wine glasses and 2 ditto hocks £40-60

770 An 18th Century Dr Wall Worcester baluster jug decorated with butterflies and flowers 9cm £30-40

The handle has been restored

771 Six Waterford Crystal Colleen pattern small tumblers, 6 sherry glasses and 2 liqueur glasses £50-75

772 A Waterford Crystal glass bowl 8cm, 1 other, a vase, photograph frame, 2 lidded jars, 2 time pieces and a
biscuit barrel £40-60
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773 Four Waterford Crystal Lissmore pattern juice glasses, boxed £40-60

774 A wooden mounted ceramic salt pot 32cm together with a French enamelled wall match holder 17cm £30-40

775 An Art Deco Czechoslovakian tea set decorated with stylised flowers comprising 10 tea cups (3 a/f), 12
saucers, 2 sandwich plates, 9 small plates, teapot (chip to spout), milk jug, sugar bowl and stand £30-50

776 A Poole Pottery charger designed by Alan Clarke "Alignment" dated 2000, 41cm £50-80

777 A Poole Pottery charger designed by Alan Clarke no.323 of 1000 "Moon" 40cm £50-80

778 A Poole Pottery charger designed by Karen Ford "Sedna" no.105 of 350 40cm £50-75

779 Seven Waterford Crystal Colleen pattern sherry glasses (2 chipped) and 4 ditto tumblers £40-60

780 A Poole Pottery charger designed by Nicky Massarelle "England Expects" no.46/200, Festival of The Sea,
limited edition 40cm £60-80

781 Six Waterford Crystal Colleen pattern wine glasses £50-75

782 An Alan Clarke Studio Pottery charger with abstract decoration 40cm £50-75

783 Five Mintons plates with pierced borders and amusing hunting scenes 23cm £40-60

Two plates are cracked

784 A set of 6 Waterford Crystal Colleen pattern champagne flutes £60-80

785 An Alan Clarke Studio Pottery charger "Genesis" 40cm £50-75

786 A cut glass square spirit decanter and stopper and 3 mallet shaped ditto £30-40

787 A Waterford Crystal flared neck vase 29cm, ditto fruit bowl 12cm £40-50

788 A Dutch ceramic tile, decorated a canal scene with figures and buildings in an oak frame 17cm x 23cm £50-75

789 A pair of Art Deco style Waterford Crystal candlesticks 15cm, together with 2 Waterford and 2 Royal Doulton
candle holders, a candle snuffer and 4 scented candles £50-70

790 A Wedgwood blue Jasper flared neck vase 15cm, 4 other vases, 4 boxes, 6 dishes, a candle holder £30-40

791 A Shelley Idalium pattern tea set comprising teapot (lid chipped), 12 tea cups (4 cracked), 12 saucers (3
cracked), 12 side plates, 2 sandwich plates, milk jug, sugar bowl (chipped) £40-60

792 A Noritake Scheherazade no.2044 tea and dinner service comprising 8 tea cups (1 a/f), 8 saucers, 2 milk jugs,
a tea pot, sugar bowl and lid, 12 small plates, 9 side plates (1 a/f), 10 dinner plates (1 a/f), 9 soup bowls, 14
dessert bowls, 2 meat plates (1 a/f), 2 vegetable dishes £50-75

793 A Royal Doulton Sherbrooke tea and dinner service H5009 comprising 12 tea cups (7 seconds), 17 saucers
(10 seconds), tea pot, milk jug (both seconds), 7 dessert bowls (5 seconds), 2 sauce boats (1 second), 1
stand, serving plate, cake stand, 11 small plates (10 seconds), 8 side plates, 14 dinner plates (8 seconds) and
a vegetable dish (second) £80-120

794 A Doulton Burslem Selborne dinner service comprising 24 small plates (2 a/f), 11 dessert plates (3 a/f), 23 side
plates (3 a/f), 11 dinner plates, 12 soup bowls, a soup tureen, cover and stand, 3 vegetable tureens and 2
covers, 2 sauce tureens and stands and 1 cover, 4 oval serving plates (1 a/f), 4 oval meat plates (1 a/f) £50-70

795 A Royal Albert Old Country Roses tea, coffee and dinner service comprising 2 large tea cups and 2 medium
tea cups (all seconds), 6 coffee cups, 6 saucers, tea pot, milk jug (second), cream jug, sugar bowl, 6 tea
saucers, 9 large tea saucers (6 seconds), 5 small plates (1 second), 8 side plates (3 seconds), 10 dinner
plates (5 seconds), 9 dessert bowls (1 second), oval meat plate, 1 oval bowl, 2 oval dishes (1 second), 4
serving plates (3 seconds), saucer, dish, box, bell, vase, floral display, preserve pot (second) and lid (a/f), 3
candlesticks (1 second) and a telephone £80-120
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796 A Royal Albert Old Country Roses extensive part tea, coffee and dinner service, comprising 6 coffee cups, 6
saucers, 2 tea cups, 6 saucers, 6 soup bowls, 6 saucers (all seconds), coffee pot, tea pot, cake stand
(second), milk jug, cream jug, sugar bowl, 12 small plates, 6 side plates, 6 dinner plates, serving plate, meat
plate, slop bowl, tureen and cover, 6 dessert bowls (5 seconds), sauce boat and stand, salt and pepper and
cake knife £100-150

797 An extensive Haddon Hall tea, coffee and dinner service comprising 6 large mugs (5 seconds), 6 tea cups (1
second), 6 saucers (1 second, 1 a/f), 6 soup cups and 6 saucers, tea pot, breakfast tea pot, sugar bowl and lid,
milk jug, preserve pot and lid, 6 large dessert bowls, 6 small dessert bowls, 6 egg cups, 9 side plates (3
seconds), 6 soup bowls, 6 small plates, 10 medium plates, large vegetable tureen and cover, sauce boat and
stand, 6 coffee cups, 6 saucers, bread knife, cake slice, 6 small coffee mugs, 6 saucers, coffee pot, 2 large
serving plates (both seconds), cream jug, milk jug, cake stand, salt, pepper and mustard, 6 napkin rings, 3 oval
vegetable dishes, 6 hors d'oeuvres dishes (all seconds), 6 large dinner plates, 6 small dinner plates, cake
plate, meat plate, place mats and glass mats £50-100

798 An Edwardian Burmantofts green glazed pottery jardiniere stand with floral decoration, the base impressed
Burmantofts Faience England 1948 B, 68cm £40-60

There are chips to the top and a minor chip to the inside of the base

799 A pair of 18th Century style blue and white baluster vases decorated with extensive landscape scenes with
figures at pursuits, having geometric handles 57cm ( photo centre pages ) £300-400

800 A Chinese metal mounted table lamp, the crackle glazed porcelain body with birds and flowers 46cm £40-60

The body of the lamp is extensively stuck

801 A 19th Century Chinese deep Imari bowl decorated with panels of dragons and flowers 25cm £40-60

802 A 19th Century Chinese Imari square dish decorated with panels of flowers and insects (cracked) 26.5cm
£40-60

803 A Chinese Imari scallop shaped dish decorated with panels of dragons and flowers 31cm, a ditto dish 22cm,
another 11cm and a deep bowl 13cm £40-60

804 A 19th Century Imari oviform vase decorated with panels of flowers with flared neck 27cm £40-50

805 An 18th Century famille rose export bowl decorated with figures at pursuits, with panels of birds 26cm
(cracked, stuck and chipped), a 19th Century Imari bowl decorated with flowers 13cm (cracked and chipped),
together with a famille rose bowl decorated with flowers and peaches 20cm (cracked) £30-50

806 A pair of 19th Century Chinese hardwood vase stands with formal gilt scroll decoration, raised on scroll legs
17cm ( photo centre pages ) £150-200

1 is missing its base

807 A 19th Century Imari shell shaped dish decorated with panels of flowers 21.5cm, the reverse decorated with
bats, a scallop shaped ditto decorated with flowers 21cm, a round ditto 21cm and an octagonal plate decorated
a vase of flowers 24cm £40-60

808 A 19th Century Chinese Imari scalloped dish decorated with flowers 37cm £40-60

809 A 19th Century Chinese yellow ground moon vase decorated with dragons amongst flowers, having dragon
handles 25cm £50-75

The lip is chipped and stuck

810 An 18th Century Chinese blue and white shallow dish 21cm, a yellow ground tea bowl 11cm, a scalloped
dragon bowl 15cm and a turquoise ditto 20cm £40-50

811 A late 19th Century Satsuma waisted vase decorated with insects and flowers, the base with a blue Shimazu
Mon and gilt characters (lacking lid) 11cm £40-60
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812 An 18th Century style green ground oviform jardiniere decorated with vases bearing a 6 character mark to the
base 24cm £50-70

813 A pair of early 20th Century Chinese blue and white oviform vases and covers decorated with figures on
pavilion terraces 27cm £50-75

One vase is chipped and cracked, the other is cracked, both lids a/f

814 A 19th Century Chinese famille rose bowl decorated with bats, scrolls, fish and characters, now with a gilt
metal base and mount with red character mark to base 28cm. the interior decorated with peaches £60-80

The interior is cracked and the decoration is rubbing in places

815 A Chinese famille vert ginger jar decorated with panels of birds amongst flowers on a ground of scrolling
chrysanthemums 20cm £50-75

816 An 18th/19th Century Chinese blue and white tile decorated with birds amongst branches 25cm x 21cm ( photo
centre pages ) £180-220

817 An impressive pair of 19th Century Imari scallop edge chargers decorated with panels of flowers 47cm
£100-150

818 A Wedgwood "Eastern Flower" pattern pedestal bowl, raised on a spreading foot 31cm diam. £30-50
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

842 Henry A Luscombe (b1820) a West Country coastal scene with figures and ships 22cm x 36cm £100-150

843 19th Century Chinese watercolours on rice paper, Manchu Tartar General and his wife, Prime Minister and his
lady, Governor General and his wife, seated gentleman and seated Mandarin, all unframed, four at 33cm x
22cm, two at 32cm x 18cm, one at 28cm x 16cm and one at 28cm x 19cm £200-250

There is some fading to all pictures and all borders have some degradation

844 19th Century Dutch school oil on canvas unsigned, still life vase of flowers on a marble shelf, relined 60cm x
50cm, ex Christies stock code on reverse £150-200

There is crackling to the canvas

845 Michael Morris born 1938, oil on canvas sunset rural landscape 59cm x 90cm £60-80

846 A First World War in memoriam poster to Private Arthur Hughes 235244 2nd/7th Battalion Worcester Regiment
September 1917, age 21, 46cm x 71cm together with a newspaper page from the Nippon Times regarding the
surrender of the Japanese 37cm x 34cm £40-60

847 A 1930's stitch work sampler commemorating the Coronation of George VI with verse, animals, figures,
Buckingham Palace etc 42cm x 31cm £40-60

The sampler is extensively faded

848 Edmund Perini 1922-1991, oil on board signed, labels on verso "The Lord Mayor's Show" 49cm x 62cm
£100-150

849 A Victorian wool work embroidery of a still life vase of flowers enclosed in a geometric border contained in a
maple walnut frame 62cm x 82cm £70-90

850 **William John Bertram Newcombe 1907-1969, abstract oil on canvas unframed, inscribed on verso "Night
Light" Newcombe Lon/Mar/69 61cm x 85cm **Please note - Artist's Re-sale Rights may be payable on this lot
£80-120

851 Geoffrey William Hunt R.M.S, 1948-2008, miniature oil on board signed and inscribed on verso, maritime 
study "The Battle of The Nile", the picture inscribed GWG Hunt RMS 1998 £100-150

852 Geoffrey William Hunt R.M.S, 1948-2008, oil on board, miniature maritime study, "Victory Leaving Portsmouth"
8cm x 13.5cm £100-150

853 Trevor L Young, oil on board monogrammed, miniature maritime study HMS Pompee at The Battle of
Algeciras off Gibraltar July 1801, 8cm x 12cm £100-150

854 Trevor L Young, oil on board monogrammed, miniature maritime study, inscribed on verso HMS Phoebe
engages the French frigate Nereide off the Scilly Isles 22nd December 1797, 8cm x 11.5cm £100-150

855 Trevor L Young, oil  on board monogrammed, miniature maritime study, HMS Discovery, Alert and Valorous at
Portsmouth, preparing to leave for the Arctic 1875, 8cm x 12cm, £100-150

856 Trevor L Young, oil on board monogrammed, miniature maritime study "HMS Resolute Returns to Portsmouth
1856 gift to Queen Victoria from the US Government", label en verso 8cm x 11.5cm £100-150

857 Trevor L Young, oil on board monogrammed, maritime miniature study "HMS Resolute and Squadron Prepare
to Leave London April 1852" 7.5cm x 11.5cm £100-150
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858 Penny Coates R.M.S, miniature watercolour signed, maritime study, "Belem Leaving Cowes, May 2013" 5.5cm
x 8cm £50-75

859  Margaret Carver R.M.S, miniature watercolour signed, country road with distant figures 5cm x 7.5cm £50-70

860 J B Macey R.M.S, miniature watercolour signed, Norfolk river scene with windmill and boat 5cm x 6.5cm
£50-70

861 Jane B Gibson, miniature watercolour signed, study of swan and signets 7cm x 6cm £50-70

862 Clarke, oil on canvas, Continental riverscape with watermill and figures 36.5cm x 45cm £50-75

This painting is extensively crackled

863 Harold Goldthwait (1869-1932), oil on canvas signed "Near Pulborough Sussex" 23.5cm x 34cm ( photo centre
pages ) £200-300

864 19th Century oil on board, interior scene, allegorical study 49cm x 38cm £50-75

865 Harry Roundtree (1878-1950) watercolour signed, ornithological study 30cm x 21cm £80-120

866 19th Century Continental oil on canvas unsigned, lake scene with figures and distant hills, contained in a fancy
Art Nouveau style frame 20cm x 27cm £50-75

867 Bernard Sickert (1862-1932), oil on board signed and dated 1905, inscribed on verso "The Custom House
Naples 1905" 30cm x 38cm £100-150

868 19th Century Continental oil on panel unsigned, figures before a river bank with dog, child and wheelbarrow,
chickens and hens and fishing boat, distant town, 24cm x 29.5cm ( photo centre pages ) £200-300

869 Watercolour, still life bowl of flowers, unsigned, label on verso William Duff(ield ?) 32cm x 27cm £50-75

870 After Verboeck Hoven, 19th Century Continental oil panel of a sheep and lamb 16cm x 22cm £70-90

871 Early 19th Century oil on canvas unsigned, maritime battle 33cm x 44cm £60-80

This painting has been relined

872 Ernest Walbourne ?, oil on board signed, street scene with military statue 33cm x 49cm £200-250

874 ** Doyly John ( Cecil Rochfort D'oyly John ) 1906-1993, oil on canvas signed, Continental harbour scene with
moored fishing boats and distant buildings 42cm x 58cm ** PLEASE NOTE: Artist's Re-sale Rights may be
payable on this lot. ( photo centre pages ) £400-600

There appears to be something "splashed" on the picture and it requires a clean.

876 Alexander Ballingall 1912, watercolour, loch scene at sunset 34cm x 48cm £80-120

877 Gertrude E Demain Hammond '08 (1862-1953) watercolour signed, interior scene with mother and children
26cm x 17cm £150-200

878 Pre-Raphaelite, watercolour unsigned, study of a lady in church ruins 37cm x 27cm £50-75

879 An Edwardian watercolour indistinctly signed, snowy street scene with figures 22cm x 15cm £50-75

880 An 18th Century style Venetian silk work embroidered panel of a cornucopia, fruits and flowers 71cm x 24cm
£40-60

There are numerous tears to this embroidery

881 James Clark (1812-1884), a good 19th Century naive study, oil on board signed and inscribed 1850 The
Property of William Marshall Corn Chandler, depicting a gentleman holding a horse by the reins with a dog and
cockerel and chicken before a house with a bird in a cage 62cm x 75cm ( photo centre pages ) £500-700

882 N Englefield, oil on canvas signed, inscribed on verso Plockton Loch Canon Western Ross Scotland 50cm x
90cm £50-75

883 Wendy Reeves, oil on canvas, rural sunset scene 50cm x 100cm £50-70

884 Keith Michell (1928-2015),  costume design print, inscribed cover design for the Mikado TV Video William
Conrad as The Mikado 34cm x 30cm £40-60
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885 Keith Michell (1928-2015), costume design print, cover design for The Gondoliers TV Video Keith Michell as
Don Alhambra 34cm x 30cm £50-75

886 Philipp Hoyoll (1816-1875), oil on canvas, labelled on verso "The Rifleman's Return Home" by Philipp Hoyoll
38cm x 28cm, contained in a walnut frame ( photo centre pages ) £250-300

887 Geoffrey Sparrow (1887-1969), watercolour, study of a Terrier on a golf course "Joe" with script and golfing
vignette 22cm x 29cm £100-150

888 A pair of Japanese silk pictures of a lion and birds amongst trees 90cm x 50cm £80-120

889 Of World War One interest, a coloured print of 20th Century board game rules "The New War Game" 45cm x
64cm, framed £40-60

There is one corner missing and fragments to another corner missing

890 A pair of 19th Century Continental oils on metal unsigned, rural scenes with figures and distant hills 15cm (
photo centre pages ) £200-250

891 David Woodlock '97 (1842-1929), oil on board "Wash Day" label on verso 16cm x 24cm £200-250

892 Margaret J Dulgarn, pastel "Peace and Quiet Ufford" signed, label on verso, 14.5cm x 19cm £50-75

893 William Stephen Coleman (1829-1904) watercolour signed, children in a cottage garden 49.5cm x 34.3cm
£50-100

894 A Victorian oil on canvas monogrammed, maritime study 32cm x 21cm £50-75

895 W A Beech 1891, watercolour, a mountainous landscape with figure on a path 37cm x 26cm £50-75

896 J C, Edwardian watercolour monogrammed, circular rural scene with buildings and fancy floral frame 13cm
£50-75

897 Photograph, French Army Officer inscribed 29Y19 £30-50

898 F Beer, watercolour signed, trompe l'oeil interior scene 30cm x 13.5cm £50-75

899 Ebenezer Wake Cook (1843-1926), watercolour signed, a cottage garden Danbury Essex 37cm x 27cm
£60-80

900 Chinese silk embroidery of figures at pursuits 62cm x 31cm £40-50
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Clocks and Scientific Instruments

901 William Stephens of Godalming, a single handed 30 hour long case clock with bird cage movement striking on
bell, the 25cm gilt dial with silvered chapter ring marked W Stephens of Godalming, contained in an oak case,
complete with pendulum and weight 183cm h x 43cm w x 23cm d £100-140

This clock is not currently in working order.

902 A 20th Century French 8 day carriage timepiece with enamelled dial Arabic numerals contained in an oval gilt
metal and glass case, with inscription to the top, raised on bun feet, with key,  12cm h x 9.5cm w x 7cm d
£40-60

The clock is currently running, there is an internal chip to the right hand glass panel

903 Albert Villon, an Art Nouveau timepiece with enamelled dial, Arabic numerals, contained in an inlaid mahogany
balloon style case 26cm h x 13cm w x 7cm d, complete with key £40-60

Glass to the front is cracked, clock is currently running

904 A Victorian combined timepiece and barometer, the timepiece with Roman numerals, contained in a carved
and pierced oak gothic style case 41cm h x 29cm w x 7cm d £50-75

The metal bezel to the barometer is loose, the is a scratch to the dial of the clock

905 A 19th Century French carriage timepiece with enamelled dial, Roman numerals, contained in a gilt metal
case, complete with key, 10cm x 7cm x 6cm £30-50

Clock is not running

906 Jaeger-LeCoultre, a 1970's timepiece in the form of a lamp post marked Pue de la Paix 28cm x 7cm
(overwound) £300-400

907 Williams of Dolgelley, an 18th/19th Century  8 day striking long case clock, the 36cm painted dial with
subsidiary second hand, calendar aperture and spandrels pained cottages, contained in an oak case complete
with pendulum, weights and key 216cm h ( photo centre pages ) £150-180

908 Japy Freres, a French 19th Century 8 day striking mantel clock with 11cm silvered dial, Roman numerals,
contained in an ebonised case, the back plate marked 4277, complete with pendulum but no key,  32cm h x
20cm w x 13cm d £40-60

Clock is currently running

909 Mappin & Webb Ltd, a 1930's timepiece with enamelled dial, Roman numerals, contained in a boat shaped
silver plated case flanked by spiral turned columns  13cm h x 22cm w x 8cm d £40-50

Clock is currently running, silver plate is showing signs of wear to high points

910 An Art Deco chiming mantel clock with gilt Arabic numerals, contained in a figured walnut Admiral's hat style
case, with key,  25cm h x 70cm w x 15cm £40-60

Clock is currently running

911 Chelsea Clock Co Boston, a ward room style timepiece with Arabic numerals, the 10cm dial marked US Army
Clock Message Centre M1, marked 18, contained in a Bakelite case,  no key, 6cm x 15cm £30-40

Clock is currently running, there is no glass to the front

912 A 20th Century reproduction 17th Century lantern clock, the 15cm gilt metal dial marked William Grey London
with Roman numerals, striking on bell, complete with bracket and weight £200-250

Clock is currently running. There are no names, numbers or marks on the interior of the case.

913 Gent, a Post Office electric master clock with 21cm enamelled dial, Arabic numerals contained in an oak case
128cm h x 29cm w x 29cm d, complete with pendulum, together with  1 other the dial marked Post Office and a
manual £50-75
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914 A 1920's miniature long case clock, the 11cm arched gilt dial with silvered chapter ring, Roman numerals
contained in a mahogany case, back plate marked O Coventry with brass plaque to the front "Presented to Mr
W R Payne in recognition of his valuable service Aqualate Hall 1928-1930 164cm h x 18cm w x 16cm d £40-60

Clock is currently running and has a fixed hood, movement is loose and hands are loose

915 Junghans, an Edwardian Ting Tang bracket clock, having a square gilt dial with silvered chapter ring, Roman
numerals, striking on 2 gongs, contained in a carved walnut architectural style case, with pendulum but no key,
44cm x 33cm x 24cm £40-60

Intermittently running

916 The Perivale Clock Company, a 1930's Art Deco chiming granddaughter clock with 17cm square silvered dial,
Roman numerals, contained in a figured walnut case complete with pendulum (missing fixing to the top) and
key 138cm h x 22cm w x 19cm d £60-80

Clock is currently running, the bottom hinge to the door is a /f

917 A Swiss cylinder music box playing 3 aires contained in a carved walnut box 10cm x 15cm x 9cm £60-80

Currently not running
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Rugs and Carpets

928 A red and green ground Afghan runner with 5 diamonds to the centre 342cm x 89cm £50-75

929 A Persian white and black ground floral patterned rug decorated a mosque lamp to the centre 163cm x 107cm
£100-150

930 A Caucasian style pink and cream floral patterned carpet 452cm x 371cm £150-200

931 A Persian blue and pink ground floral patterned rug within a multi row border 281cm x 187cm £80-120

Stains to fringe

932 A Caucasian style white and blue ground machine made rug with 3 diamonds to the centre within a multi row
border 304cm x 202cm £40-60

Some stains in places and signs of moth

933 An Afghan red, white and blue ground rug with diamond medallion to the centre within a multi row border
202cm x 130cm £40-60

934 A Persian red and blue ground rug with central medallion 146cm x 79cm £40-60

In wear, signs of flecking in places

935 A Bokhara red, pink and turquoise ground  rug with 5 diamonds to the centre 152cm x 97cm £40-60

Fringe reduced to one end

936 A blue and red ground Bokhara rug with 15 octagons to the centre 111cm x 91cm £30-40

The rug shows signs of heavy wear and has a hole, slightly sun bleached

937 A tan, blue and green ground Maimana Kilim runner with all over diamond design 286cm x 79cm £70-90

938 A brown and red ground Belouche rug 114cm x 68cm £30-40

The rug is showing signs of wear, fringe missing in parts

939 A tan, green and white ground Caucasian slip rug 58cm x 62cm £30-40

In wear, there is a 9cm section missing to 1 corner, old repaired hole, a hole and 5 loop holes

940 A black, brown and green ground Maimana Kilim runner with diamond design to the centre 197cm x 66cm
£60-80

941 A rectangular Kashmir stitch work panel decorated birds in landscape 138cm x 87cm £40-50

942 A blue and white ground Meshwani runner with 5 diamonds to the centre within a multi row border 143cm x
53cm £70-90

943 A green, purple and blue ground Suzni runner with overall diamond design 314cm x 72cm £75-95

944 A brown, tan and black ground Maimana Kilim rug with all over geometric designs 198cm x 125cm £110-140

945 A yellow, white, gold and turquoise Chobi Kilim rug 123cm x 80cm £70-90

946 A white and green ground Chobi Kilim with diamond decoration to the centre within multi row border 150cm x
100cm £90-120

947 A white, turquoise and orange ground Chobi Kilim rug with 3 diamonds to the centre 100cm x 60cm £40-50

948 A yellow, white and black ground Chobi Kilim runner with diamond decoration to the centre 196cm x 61cm
£80-100

949 An orange, purple, blue and green ground Chobi Kilim rug with all over diamond design 197cm x 130cm
£130-160

950 A green, white and brown ground Chobi Kilim runner 155cm x 63cm £60-80

951 A blue, red and black ground Belouche rug with 2 medallions to the centre 136cm x 89cm £80-100

952 A black, white, blue and brown ground Chobi Kilim runner with all over stylised diamond design 248cm x 80cm
£110-140
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953 A black, white and green ground Maimana Kilim rug 144cm x 97cm £70-90

954 A black and red ground Meshwani runner with 4 diamonds to the centre within a multi row border 237cm x
57cm £100-140

955 A white, green and orange ground Maimana Kilim rug with all over diamond design 240cm x 157cm £160-190

956 A green, brown and white ground Maimana Kilim runner with all over diamond design 400cm x 90cm £160-190

957 A cream and floral embroidered rectangular shawl/panel 244cm x 104cm £50-70

958 An orange, green and turquoise ground Chobi Kilim runner 150cm x 66cm £60-80

959 An orange, blue and turquoise ground Chobi Kilim rug with all geometric design 185cm x 153cm £160-190

960 A Caucasian style cream ground floral patterned carpet 537cm x 369cm £100-150

Light stains in places, signs of cat pulls and a small section of fringe is missing to the edge
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Antique and Fine Quality Furniture

961 A Georgian inlaid mahogany bow front sideboard fitted 1 long and 2 short drawers, raised on square tapered
supports, spade feet 92cm h x 109cm w x 54cm d £80-120

Top slightly warped light contact marks in places

962 A 19th Century rectangular mahogany chest of 4 long graduated drawers with brass swan neck drop handles
and steel locks, raised on bracket feet 79cm h x 78cm x 44cm £100-150

Top is warped, as a split to left hand side

963 A Georgian style shape plate easel dressing table mirror, contained in a gilt painted frame surmounted by an
urn 80cm h x 53cm w £50-75

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

964 A 1930's Art Deco light oak display cabinet, the centre section fitted shelves enclosed by glazed panelled
doors and 4 open shelves to the sides 104cm h x 131cm w 32cm  d £50-75

965 A Victorian rectangular carved oak stool with hinged lid and arcaded decoration, raised on turned and block
supports 44cm h x 58cm w x 28cm d £50-75

There is a split to the top, signs of old but treated worm

966 Heal's, a Georgian style bow front display cabinet on cabinet with moulded cornice, the upper section fitted
adjustable shelves, the cross banded base enclosed by a pair of panelled doors, raised on bracket feet, bears
Heal's whitespot label to inside door, 200cm h x 122cm w x 44cm d £70-90

Brass escutcheons are missing to the top and bottom doors, sun bleached, water and contact marks in places,
some paint spotting

967 A Victorian bleached mahogany chest of 2 short and 2 long drawers with turned handles 88cm h x 95cm w x
46cm d £40-60

Top is slightly warped, stain and contact marks in places, top left hand drawer is missing its lock and the
bottom drawer has signs of old but treated worm

968 A pair of Victorian carved and pierced walnut ballon back dining chairs with overstuffed seats, raised on
cabriole supports 85cm h x 47cm w x 43cm d £30-50

Frames slightly loose,  signs of old but treated worm

969 A Georgian mahogany tea table of serpentine outline raised on turned and fluted supports, 73cm h x 83cm w x
45cm d £80-120

The top is warped, veneers bubbling slightly in places

970 An Edwardian Art Nouveau inlaid mahogany music cabinet with raised shaped back, fitted shelves enclosed by
panelled doors, raised on bracket feet 125cm h x 48cm w x 37cm d £60-80

The top has a ring and contact marks in places

971 A figured walnut crossbanded trinket box with hinged lid, the interior fitted a tray, 9cm h x 16cm w x 14cm d
£30-50

972 A 19th Century  mahogany bow front sideboard fitted 1 long and 2 short drawers, raised on square tapered
supports 77cm h x 116cm w x 52cm £60-90

Ring mark to top and contact marks in places

973 A Victorian mahogany dressing table with inset surface above 1 long and 8 short drawers with turned handles,
73cm h x 120cm w x 53cm d (in one section) £40-60

Contact marks in places, sun bleached

Page 46/52



974 An Edwardian Art Nouveau mahogany stationery box with fall front revealing a fitted interior with pigeon holes
and drawer, associated inkwell and pen tray 33cm h x 31cm w x 23cm d £40-60

Section of timber missing to the top, split to top, lock and escutcheon are both missing

975 A 19th Century circular dish top wine table raised on a turned and tripod base 72cm h x 47cm diam. £40-60

Split to top, sun bleached, water and contact marks in places

976 A Georgian mahogany secretaire bookcase with moulded cornice, fitted adjustable shelves enclosed by
astragal glazed panelled door, the base with well fitted secretaire drawer above 3 drawers, raised on bracket
feet 208cm h x 99cm w x 48cm d £150-200

Veneers to top are bubbling slightly, replacement handles to the base, there is a small section of timber
missing to the left foot, contact marks in places

977 A Georgian oak corner cabinet with moulded and dentil cornice, fitted shelves enclosed by a panelled door
with brass H framed hinges 107cm h x 79cm w x 56cm d £40-60

Two of the dentils to the cornice are missing

978 A set of 5 Victorian style mahogany spoon back dining chairs with carved mid rails and overstuffed seats,
raised on turned supports 86cm h x 46cm w x 41cm d £50-75

1 with possible old repair to back

979 A Victorian pine desk fitted 1 long and 5 short drawers with cupboard to the side 79cm h x 135cm w x 77cm d
(the desk is in 1 section) £80-100

There are signs of old but treated worm

980 A 1930's circular oak wine table raised on bobbin turned column and tripod base 52cm x 30cm £40-60

981 An oval bevelled plate wall mirror contained in a gilt carved wooden frame 66cm  x 75cm £50-75

Light chips to gilding in places

982 A 19th Century style turned and reeded mahogany standard lamp raised on tripod base 133cm h £40-60

983 An Edwardian heavily carved walnut chiffonier sideboard the raised back fitted 3 arched plate mirrored panels
flanked by columns, the centre fitted a cupboard above drawer with recess, flanked by drawers above
cupboard  216cm h x 183cm w x 61cm d £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, old break to column on the right hand side

984 A pair of Georgian mahogany shaped hall chairs with crescent shaped backs, solid seats, raised on turned
supports 88cm h x 40cm w x 38cm d ( photo centre pages ) £200-300

Pitting to the seat and sun bleached, some movement to the frames

985 An 18th Century oak coffer with hinged lid, arcaded and panel decoration to the front 78cm h x 139cm w x
56cm d £60-80

Top is warped and has a split, water and contact marks in places, replacement lock and 2 new hinges

986 A 19th Century and later crossbanded mahogany chest of 2 short and 2 long drawers with brass ring drop
handles, raised on bracket feet 94cm h x 123cm w x 62cm d £100-150

The top is slightly warped, veneer bubbling, splits to both sides and contact marks in places

987 A pair of Edwardian mahogany stick and rail back bedroom chairs with woven rush seats, on square tapered
supports 110cm h x 42cm w x 40cm d £30-50

Frames are loose, sun bleached, water and contact marks in places

988 An Edwardian mahogany music chest with raised back, fitted 6 drawers, raised on cabriole supports 105cm h x
53cm w x 38cm d £40-60

989 A Georgian oval mahogany drop flap dining table raised on pad feet 73cm h x 115cm  x 38cm £50-70

The top is warped, water and contact marks in places, section of rule joint is missing
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990 A 19th Century and later square mahogany 5 tier what-not, the base fitted 2 drawers, raised on turned
supports   159cm h, the base and next 3 shelves 50cm x 43cm, then 43cm x 34cm and 34cm x 26cm ( photo
centre pages ) £150-200

Slightly warped in places, the second tier has water marks, third tier a ring mark, contact marks in places

991 A 19th Century rectangular mahogany drop flap Pembroke  table fitted a drawer, raised on square tapered
supports 71cm h x 51cm w x 47cm d £40-60

Escutcheon and lock missing, contact marks in places

992 A Victorian tub back chair upholstered in green buttoned material, raised on turned supports 79cm h x 65cm w
x 52cm d (inside 33cm x 32cm) £40-60

Slight stain to upholstery

993 An Art Deco student's oak bureau, the fall front revealing a well fitted interior above 3 long graduated drawers,
the sides fitted 3 shelves, 102cm h x 89cm w x 41cm d £40-60

Escutcheon missing from the fall front, ring mark to 1 side, water and contact marks in places

994 An Edwardian Chippendale style carved mahogany bookcase on cabinet with carved and pierced cornice , the
cabinet  fitted a shelf enclosed by an astragal glazed panelled door above a recess, the base fitted 2 long
drawers with blind fret work decoration, raised on cabriole supports 190cm h x 76cm w x 39cm d £40-60

Some astragal glazing bars are missing, contact marks and pitting in places

995 A Victorian carved mahogany and glass triple fold fire screen 105cm x 94cm £80-120

996 A 1930's rectangular black lacquered 2 tier tea trolley 71cm h x 61cm w x 41cm d £30-50

Ebonising is rubbed throughout

997 Maple & Company Ltd, an Edwardian square inlaid mahogany surprise drinks table with hinged lid, the interior
fitted a twin handled tray, raised on square tapered supports, brass caps and casters 78cm h x 56cm w x 59cm
d £50-75

998 A Victorian oak cabinet fitted 2 drawers above a double cupboard enclosed by a pair of panelled doors and
fluted columns to the sides, 94cm h x 107cm w x 47cm d £40-60

Ring and contact marks in places

999 An 18th Century oak side table with geometric moulding, fitted a frieze drawer and raised on turned supports
74cm h x 76cm w x 53cm d £80-120

Top is loose and warped

1000 A 19th Century mahogany drop flap dining table, raised on turned supports 66cm h x 95cm x 32cm £40-60

There is pitting to the rule joint, sun bleached

1001 A  Victorian carved walnut  chiffonier sideboard, the raised back fitted 3 plate mirrors above a recess, the base
fitted a drawer above cupboard enclosed by a glazed panelled door with niches to the sides and with undertier
120cm w x 30cm d £40-60

Contact marks in places

1002 A pair of Chinese rectangular hardwood cabinets, the interiors fitted shelves and 2 drawers, enclosed by
panelled doors 61cm h x 53cm w x 35cm d £80-100

Both tops are slightly warped

1004 A 17th Century style bleached oak drop flap side table, fitted 2 short and 1 long drawer, raised on cup and
cover supports 85cm h x 99cm w x 45cm d £40-60

Top is warped, ring, water and contact marks in places

1005 A 19th Century turned beech American rocking chair upholstered in red material 108cm h x 55cm w x 69cm d
(seat 24cm x 30cm) £40-60

Braiding to seat is damaged
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1006 An Edwardian rectangular mahogany occasional table, raised on cabriole supports with X framed stretcher
72cm h x 64cm w x 40cm d £50-70

Contact marks in places

1007 A Victorian oak plate box with hinged lid and brass carrying handles to the sides, the interior fitted 2 trays
45cm h x 58cm w x 45cm d £40-60

Top is slightly warped, contact marks in places

1008 A 19th Century  mahogany bow front chest of  2 short and 3 long drawers with replacement brass ring drop
handles, raised on bracket feet 103cm h x 105cm w x 51cm d £80-120

Section of timber let in to the left hand edge, small section of veneer missing

1009 A 19th Century mahogany carver chair with pierced vase shaped slat back and drop in seat, raised on square
tapered supports 94cm h x 60cm w x 48cm, together with a similar standard chair 90cm h x 51cm w x 40cm d 
(frame loose) £40-50

The carver chair has some old repairs and signs of old but treated worm to the right hand arm

1010 An Edwardian circular mahogany cricket table with pie crust edge, raised on turned supports with Y shaped
stretcher 69cm x 50cm diam., the base with Eastern Railway Company label marked Canon Street to Redhill
£40-60

1011 A 19/20th Century French bleached oak armoire with arched top, the interior with hanging space, the base
fitted a drawer, enclosed by a pair of bevelled plate mirror panelled doors 239cm h x 129cm w x 47cm d
£80-120

The top and bottom are slightly warped as the doors are difficult to close

1012 A Victorian mahogany show frame nursing chair, the seat of serpentine outline, upholstered in tapestry
material, raised on cabriole supports 58cm w x 43cm d £30-50

Frame is loose, dip to the seat

1013 An Edwardian turned mahogany and gilt metal umbrella/stick stand 64cm h x 32cm diam. £50-75

Contact marks in places

1014 A Victorian mahogany wash stand with raised 3/4 gallery, fitted 2 drawers with turned handles, raised on
turned supports 78cm h x 84cm w x 47cm d £60-80

1015 A pair of 17th Century style carved oak hall chairs with spindle turned backs and solid seats, raised on turned
supports 105cm h x 45cm w x 44cm d £50-75

Frames loose

1016 A Georgian mahogany triple breakfront library secretaire bookcase with moulded and dentil cornice, the
bookcase fitted adjustable shelves enclosed by astragal glazed and panelled doors, the centre section fitted a
secretaire drawer above double cupboard enclosed by panelled doors, flanked by 10 short drawers 253cm h x
237cm w x 55cm d £150-200

In need of restoration, the cornice is warped in places, 1 large astragal panelled door to the left hand cabinet is
cracked, it is missing several glazing bars, 1 panel to the right hand door of the centre section is cracked,
missing 2 escutcheons to the upper section, 1 to the secretaire drawer, timber is missing in places, there are
several replacement non matching swan neck drop handles

1017 A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction and iron lock, the interior fitted a candle box 79cm h x
103cm w x 56cm d ( photo centre pages ) £150-200

1018 A Georgian style circular inlaid and crossbanded mahogany breakfast table raised on 4 turned columns with
platform base and splayed feet 76cm h x 139cm diam. £50-75

Contact marks in places
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1019 An elm pew, the sides with metal stick stands 87cm h x 163cm w x 43cm d (seat 151cm w x 24cm d) £80-100

The stretcher is loose

1020 A 17th/18th Century oak bureau, the fall front fitted a well above 2 short and 2 long drawers with replacement
brass swan neck drop handles, 109cm x 90cm w x 51cm d £50-75

1021 A Victorian mahogany show frame armchair upholstered  in green buttoned material, raised on cabriole
supports 109cm h x 69cm w x 60cm d (seat 38cm x 41cm) £70-100

Frame loose, split to top

1022 An Edwardian bleached mahogany Davenport, the back with stationery box and hinged lid, the pedestal fitted
4 drawers, raised on turned supports 91cm h x 53cm w x 53cm d £50-75

Crude repair to the top

1023 An Edwardian mahogany pot cupboard fitted a drawer above cupboard enclosed by panelled door, 94cm h x
49cm w x 48cm d £30-50

Split to top

1024 A 19th Century rectangular plate cheval mirror contained in a mahogany swing frame, the base with brass
caps and casters 167cm h x 82cm w x 65cm £100-140

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

1025 A Victorian style octagonal occasional table raised on 4 turned supports with cruciform base 65cm h x 50cm w
x 49cm d £30-50

1026 A William IV mahogany open arm chair upholstered in white buttoned material, raised on turned supports
102cm h x 67cm w x 52cm d (seat 30cm x 32cm) £40-50

Upholstery stained

1027 A 19th Century inlaid mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with replacement oval plate drop handles,
raised on bracket feet 114cm h x 118cm w x 53cm d £80-120

Contact marks in places, section of timber let in above left hand drawer,

1028 An Italian style carved and painted gilt wood standard lamp raised on a circular base with 3 scroll feet 140cm x
37cm £40-60

1030 A set of 6 Victorian carved rosewood spoon back dining chairs with carved mid rails and drop in seats, raised
on turned supports 83cm h x 46cm w x 42cm d (seats 29cm x 29cm) £60-80

Loss of timber to some of the feet in places

1031 A Georgian rectangular mahogany tea/card table fitted a drawer, raised on cabriole supports 73cm h x 90cm w
x 39cm d £40-60

Contact and water marks in places

1032 A 19th Century octagonal inlaid tea caddy 11cm h x 12cm w x 9cm d £40-60

1033 A 17th/18th Century bleached oak oval gate leg dining table fitted a frieze drawer, raised on turned and block
supports 71cm h x 138cm x 47cm £70-90

Ink and contact marks in places

1034 An 18th/19th Century elm slat back carver chair with vase shaped back, having a later table flap fitted to 1 arm,
raised on turned supports with box framed stretcher 107cm h x 65cm w x 53cm d £40-60

Old repair of left hand side back left upright loose

1035 A 19th Century mahogany side table fitted a drawer, raised on square tapered supports 72cm h x 84cm w x
47cm d £40-60

Water mark to top, knob to drawer missing

1036 A Howard style armchair upholstered in light coloured paisley style material, raised on turned supports 92cm h
x 86cm w x 78cm d £50-75
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1037 A Georgian style mahogany display cabinet the upper section with moulded and dentil cornice fitted shelves
enclosed by astragal glazed panelled doors, the base fitted a brushing slide above double cupboard enclosed
by panelled doors, raised on ogee bracket feet 175cm h x 75cm w x 40cm d £50-75

Contact marks in places

1038 An Edwardian mahogany desk with red inset writing surface above 1 long and 8 short drawers 77cm h x
122cm w x 65cm d £80-120

Leather is damaged, scuffing and contact marks in places

1039 A William IV carved mahogany show frame open arm chair, the seat and back upholstered in blue material,
raised on turned supports 106cm h x 60cm w x 64cm d £50-75

Frame is loose

1040 A Starbay Marie Galante cherry and faux leather covered pedestal dressing/make up table, the hinged lid fitted
a mirror and recesses above a drawer, the pedestals fitted recesses and 8 short drawers 74cm h x 60cm w x
40cm d ( photo centre pages ) £500-700

Some light scuffing in places

1041 A 19th Century American turned beech rocking chair upholstered in green material 107cm h x 53cm w x 56cm
d £40-60

Light staining to the upholstery in places

1042 A 17th/18th Century oak dresser base, the top formed of 2 planks fitted 3 long drawers with replacement
handles, raised on turned and block supports 80cm h x 196cm w x 51cm d £200-300

Top is warped, has a split, ring, ink and contact marks in places, signs of old but treated worm

1043 A 17th Century style carved beech open arm chair with upholstered seat and back, carved and pierced apron,
raised on scroll supports 121cm h x 66cm w x 63cm d (seat 32cm x 40cm) £100-150

Frame is loose, some marks to upholstery

1044 A 19th Century Georgian style rectangular carved mahogany stool raised on cabriole supports, the knees
carved masks, having an upholstered seat, 48cm h x 63cm w x 51cm d ( photo centre pages ) £150-200

1045 A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in green and gold floral material, raised on cabriole
supports 103cm h x 67cm w x 57cm d (seat 30cm x 38cm) £50-75

Burn mark to the seat

1046 A 19th Century rectangular mahogany coin collectors chest of 15 shallow drawers 34cm h x 49cm w x 32cm d
£50-75

Sections of veneer and timber are missing to the front of 9 drawers

1047 A pair of Edwardian mahogany open arm chairs with vase shaped slat backs and upholstered seats, raised on
cabriole supports 96cm h x 58cm w x 53cm d (seats 21cm x 32cm) £40-60

One has an old break and repair to the back and arm, frames loose

1048 A Victorian carved oak hall table with raised back, fitted a frieze drawer, raised on turned supports 91cm h x
104cm w x 42cm d £50-75

Light scratches to top and a split

1049 A William IV mahogany show frame open arm chair upholstered in green buttoned material, the seat of
serpentine outline raised on cabriole supports 96cm h x 62cm w x 51cm d (seat 31cm x 35cm) £40-60

Frame is loose, split to top of the right arm

1050 A Victorian style tub back revolving office chair upholstered in green buttoned leather 117cm h x 85cm w x
62cm d (seat 30cm x 38cm) £80-120

Some scuff and scratch marks to the leather in places
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1051 A Victorian nursing chair upholstered in green material, raised on turned supports 76cm h x 49cm w x 53cm d
(seat 31cm x 32cm) £40-60

Some staining to upholstery

1052 A mahogany kneehole desk with red inset writing surface above 1 long and 8 short drawers, raised on bracket
feet 77cm h x 122cm w x 61cm d £50-75

The desk is in one section, scuffs and contact marks throughout, 1 swan neck handle is missing

1053 An Art Nouveau rectangular plate mirror contained in a mahogany frame, the upper section fitted a shelf 87cm
h x 122cm w x 6cm d £50-75

Ring mark to the shelf

1054 An Edwardian multiple plate over mantel mirror contained in a walnut frame with moulded cornice and 4
shelves to the side 109cm h x 110cm w x 17cm d £50-75

1055 An Art Nouveau arched plate over mantel mirror contained in a pierced mahogany frame 70cm h x 122cm w x
16cm d £50-75

Contact marks in places

1056 A 17th Century style carved oak hall chair with carved panel to the back, solid seat, raised on turned and block
supports 92cm h x 44cm w x 36cm d £50-75

Frame loose, small section of timber let in, signs of old but treated worm

1057 A 19th Century  Italian style arched plate dressing table mirror contained in a gilt plaster frame 62cm x 46cm x
31cm £30-40

Plaster loose in places

1058 A Queen Anne style walnut bachelor's chest of 3 drawers with replacement handles, feather banded top,
raised on bracket feet 76cm h x 95cm w x 41cm d (possibly made up) ( photo centre pages ) £100-150

Small section of veneer missing to the front, splits to both sides, signs of old but treated worm in places

1059 A harlequin set of 8 18th Century elm ladder back dining chairs comprising 2 matched carvers 112cm h x
67cm x 49cm d and 105cm h x 66cm w x 50cm d, 6 standard chairs 99cm h x 38cm w x 49cm d £80-120

Frames are loose, wear to the rush seats

1060 A Georgian style oval plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame 50cm h x 48cm w x
20cm d £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

1061 A nest of 4 Edwardian inlaid and crossbanded rectangular mahogany coffee tables 66cm h x 51cm w x 34cm
d, smallest 60cm x 30cm x 29cm £60-80

Contact marks in places

1062 A set of 6 Victorian mahogany bar back dining chairs with overstuffed seats, raised on turned supports 84cm h
x 46cm w x 43cm d (seats 22cm x 26cm) £40-60

There are signs of old but treated worm in places

1063 A Victorian carved walnut show frame sofa the back upholstered in red buttoned material raised on cabriole
supports 97cm h x 193cm w x 71cm d (seat 145cm x 61cm) ( photo centre pages ) £150-200

Light movement to the frame

1064 A Victorian pole screen with machine tapestry panel raised on a gilt column and carved walnut tripod base
147cm h x 54cm w £60-80

1065 An Edwardian style inlaid mahogany bar fitted 2 ice buckets to the side and 5 short drawers above a recess,
the base fitted 2 long drawers and raised on column supports 103cm h x 123cm w x 83cm d £60-90
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